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ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL DE L’AJUNTAMENT DE FONT-RUBÍ DE DATA 21 DE GENER DE 2025
A la Sala de Juntes de la casa consistorial, el dia 21 de gener de 2025 es reuneix la JUNTA DE GOVERN LOCAL, en sessió ordinària, sota la presidència de l’alcalde Sr. XAVIER LLUCH LLOPART. 
Hi concorren els regidors:

· Sra. LAURA GILI PAUNÉ, 1a. Tinent d’Alcalde i regidora d’Acció Social, Sanitat, Consum, i Benestar Animal, i de Comunicació, dinamització de barris i d’activitats lúdiques.
· Sr. LLUÍS ORTEGA REY, 2n. Tinent d’Alcalde i regidor d’Hisenda, de Medi Ambient i Serveis Municipals, i de Gent Gran.

· Sr. FÈLIX TUTUSAUS GALIMANY, regidor de Promoció de l’esport, i de Promoció Econòmica, Turisme i Patrimoni.
Excusa la seva assistència el/la regidor/a:

· Cap.
De conformitat amb l’article 113.3 del Reial Decret 2568/86 i el Decret de l’Alcaldia núm. 178/2023, de 30 de juny, també hi assisteix la Sra. MARIA DEL CARME SIBIL GALIMANY, regidora de Cultura, Festes, Igualtat i Agermanament, i de Joventut, Escola Esportiva i Casal d’Estiu.
Assistits i actuant com a secretària interventora accidental, la Sra. EVA PUIG PÉREZ.

Oberta la sessió per la presidència a les 19:42 hores, una vegada comprovada per la secretària – interventora l’existència de quòrum que cal per a la sessió ordinària (article 113 Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic dels Ens Locals), es procedeix a conèixer els assumptes inclosos en l’ordre del dia.
ORDRE DEL DIA

1. Aprovació, si s’escau, de l’esborrany de l’acta de la sessió anterior, exp. 2024_1090.

2. Donar compte dels Decrets de l’Alcaldia del núm. 2024/451 al núm. 2025/7.
3. Proposta d’aprovació de la modificació de la divisió horitzontal de la finca situada al carrer Santa Maria núm. 2, exp. 2024_980.
4. Proposta d’aprovació de la llicència d’obres exp. núm. 2024_1035.
5. Proposta d’aprovació de la llicència d’obres exp. núm. 2024_1039.
6. Proposta d’aprovació de la llicència d’obres exp. núm. 2024_1060.
7. Precs i preguntes.

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ

S’inicia l’examen dels assumptes inclosos a l’ordre del dia.

PRIMER.- APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DE L’ESBORRANY DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR, EXP. 2024_1090.
Es proposa l’aprovació de l’esborrany de l’acta de la sessió ordinària celebrada el dia 7 de gener de 2025, i donat que no es formula cap observació per part dels presents, el President la sotmet a votació. 
I sotmesa l’acta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

SEGON.- DONAR COMPTE DELS DECRETS DE L’ALCALDIA DEL NÚM. 2024/451 AL NÚM. 2025/7.
La Secretària interventora dona lectura a l’assumpte dels decrets d’Alcaldia que van des del número 451 de l’any 2024 al número 7 de l’any 2025, dels quals es dona compte en aquest punt.

El Sr. Alcalde pregunta a la resta dels membres de la Junta de Govern Local si volen comentar alguna qüestió dels esmentats decrets.

No es planteja cap qüestió relacionada amb els decrets de l’Alcaldia de referència per part dels regidors presents.

Els membres de la Junta de Govern es donen per assabentats.

TERCER.- PROPOSTA D’APROVACIÓ DE LA MODIFICACIÓ DE LA DIVISIÓ HORITZONTAL DE LA FINCA SITUADA AL CARRER SANTA MARIA NÚM. 2, EXP. 2024_980.

La proposta presentada és la següent:

“Vist que, en data 12 de juliol de 2022, la Junta de Govern Local va aprovar la llicència d’obres consistents en realitzar les obres necessàries per dividir un habitatge en dos a la finca urbana situada al carrer Santa Maria núm. 2, tercera planta, del nucli urbà de Guardiola de Font-rubí, de la finca registral núm. 1651 de Font-rubí, propietat del Sr. F. S. C., segons expedient 199/2022 i 2022_10374.

Vist que, en data 11 de novembre de 2024 i NRE 3102, la Sra. A. C. S., en representació del Sr. F. S. C., ha presentat una sol·licitud en la que demana la llicència per modificar la divisió horitzontal existent a la finca urbana, situada al carrer Santa Maria núm. 2, en la part que afecta a la tercera planta, del nucli urbà de Guardiola de Font-rubí del municipi de Font-rubí; segons projecte redactat i signat per l’arquitecta A. C. S..

La finca situada al carrer Santa Maria núm. 2 és un edifici plurifamiliar que disposa divisió horitzontal formada per una planta baixa de dos entitats destinades a locals, dos entitats destinades a habitatges en planta primera, dos entitats destinades a habitatges en planta segona i dos habitatges en planta tercera (un de nova creació pel qual es sol·licita aquesta modificació horitzontal).

En data 2 de desembre de 2024 i registre de sortida 1429, l’Ajuntament envia requeriment de documentació al titular, el qual dona resposta en data 9 de desembre de 2024 i registre d’entrada 3385.

Atès que la finca original és la següent:

Finca original: “URBANA: ENTIDAD NÚMERO SIETE. Vivienda puerta única, planta tercera, de la casa sita en el término de Fontrubí, barrio de Guardiola, en Avinguda Catalunya, sin número; de superficie útil, unos doscientos metros cuadrados. Se compone de varias dependencias y servicios. Linda: mirando desde la Carretera de Santa Maria: al frente, rellano de la caja de escalera en el que abre puerta de acceso y proyección vertical de la carretera de Santa María; izquierda, entrando, finca de Natalia Mitjans; derecha, proyección vertical de la Avinguda de Catalunya y del chaflán formado por esta Avinguda y la Carretera de Santa Maria; y fondo, casa de Montserrat Serra. COEFICIENTE: VEINTICINCO ENTEROS POR CIENTO.”
Referència cadastral: 7358501CF8875N0007LT

Aquesta finca està inscrita al Registre de la Propietat de Vilafranca del Penedès, corresponent a la finca registral núm. 1651, tom 979, llibre 26, foli 73 inscripció 2ª.

Vist que, de conformitat amb l’article 188.3 del Text refós de la Llei d’urbanisme, aprovat pel Decret legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, l’arquitecta municipal ha emès, en data 8 de gener de 2024, un informe en sentit favorable a la llicència de divisió horitzontal citada, d’acord amb l’article 27 del Decret 64/2014, de 13 de maig, pel qual s’aprova el Reglament sobre protecció de la legalitat urbanística. 

Vist l’informe emès per la secretària interventora, en data 15 de gener de 2025, referent al procediment a seguir i a la legislació aplicable.

D’acord amb allò que disposa l’article 191 i següents del Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel que s’aprova el Text refós de la Llei d’Urbanisme, i l’article 30 i següents del Decret 305/2006, de 18 d’octubre, pel qual s’aprova el Reglament de la Llei d’urbanisme.
De conformitat amb el que estableixen l’article 21.1.q) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, l’article 53.1 r) del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya aprovat per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i l’article 72.1 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’Obres, Activitats i Serveis de les Entitats Locals de Catalunya, i d’acord amb el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents ACORDS:

PRIMER.- APROVAR la llicència per a la modificació d’un règim de propietat horitzontal de la finca urbana situada al carrer Santa Maria núm. 2, en la part de la tercera planta, de 187,75 m² de superfície, on es situen dos habitatges, donant com a resultat les següents entitats urbanes:

· ENTITAT 1 – HABITATGE 3R 1A

ENTITAT NÚMERO SET PUNT Ú.(7.1)- HABITATGE NÚMERO Ú, ubicat al carrer Santa Maria, 2, 3er 1a. Té una superfície construïda total de 100,62 m². Té una superfície útil tancada total de 75,19 m² destinats a habitatge. Està situat a la planta tercera de l’edifici, compost per una entrada, un bany, una cuina, tres habitacions, un estar-menjador, un celobert i dos balcons.

Limita mirant des de la c/Santa Maria: al davant, replà de la caixa d’escala i ascensor en el que hi obre la porta d’accés; projecció vertical de la c/Santa Maria; esquerra, entrant, finca cadastral * , i a la dreta amb l’entitat número 7.2. Coeficient.- tretze enters amb quaranta centèsimes d'enter per cent (13,40%).

· ENTITAT 2 – HABITATGE 3R 2A 

ENTITAT NÚMERO SET PUNT DOS (7.2).- HABITATGE NÚMERO DOS, ubicat al carrer Santa Maria, 2, 3er 2a. Té una superfície construïda total de 87,13 m². Té una superfície útil tancada total de 71,47 m² destinats a habitatge. Està situat a la planta tercera de l’edifici, compost per una entrada, un bany, una cuina estar menjador, un distribuïdor, dues habitacions i dos balcons. Limita, mirant des de la carretera de Santa Maria: davant, replà de la caixa d’escala i ascensor en el que hi obre la porta d’accés; fent xamfrà amb l’avinguda de Catalunya; esquerra, entrant entitat número 7.1; dreta, projecció vertical de l’avinguda de Catalunya i finca veïna amb referencia cadastral * . Coeficient.- onze enters amb seixanta centèsimes d'enter per cent (11,60%).

Tercer.- APROVAR la liquidació de la taxa per llicències urbanístiques:
IMPORT CORRESPONENT article 6.1.C de la TAXA DE LLICÈNCIES URBANÍSTIQUES: 200,00 €

D’acord amb l’art.6.1.c de l’Ordenança fiscal núm.18, reguladora de les taxes per llicències urbanístiques, publicades en el Butlletí Oficial de la Província de Barcelona (B.O.P.), les Llicències de segregació, parcel·lació o similar, per cada finca resultant: 100 EUR.

Per tant, donat que les finques resultants en el present projecte de divisió horitzontal són 3, l’entitat 1 i l’entitat 2, la taxa ascendeix a la quantitat de 200 €.

Quart.- NOTIFICAR el present acord a l’interessat, als efectes procedents.”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents. 
QUART.- PROPOSTA D’APROVACIÓ DE LA LLICÈNCIA D’OBRES EXP. NÚM. 2024_1035.

La proposta sotmesa a la consideració de la Junta de Govern és del tenor literal següent:

“Vista la sol·licitud de llicència d’obres presentada pel Sr. J. P. T. de l’empresa Instal·lacions Parera, S.L., en representació del Sr.
J. E. P., en data 28 de novembre de 2024 i registre d’entrada 3268, per tal de realitzar les obres consistents en la instal·lació de plaques fotovoltaiques a la coberta de l’habitatge anomenat Ca l’Esteve de la Teulera del barri Grabuac i la Fanga núm. 37 de Font-rubí, amb referència cadastral 001538000CF88D0000QJ. Segons documentació tècnica redactada i signada per l’enginyer tècnic industrial D. A. P.

Vist l’informe de l’arquitecta municipal, de data 8 de gener de 2025, FAVORABLE a la llicència d’obres sol·licitada, donat que s’ajusta a allò establert en el Text refós de les Normes Subsidiàries del municipi de Font-rubí, aprovat definitivament el 22 de desembre de 2005 i publicat en data 18 de juliol de 2006, i demés normativa d’aplicació.

Vist l’informe jurídic emès per la secretària interventora, segons les dades obrant en aquesta Corporació, de data 14 de gener de 2025.

Vist allò que disposa el Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el TRLUC, el Decret 64/2014 de 13 de maig pel qual s’aprova el Reglament sobre protecció de la legalitat urbanística i el Decret 179/1995, pel qual s’aprova el ROAS.

De conformitat amb el que estableixen l’article 21.1.q) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, l’article 53.1 r) del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya aprovat per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i l’article 72.1 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’Obres, Activitats i Serveis de les Entitats Locals de Catalunya, i d’acord amb el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents ACORDS:

Primer.- Aprovar la llicència d’obres exp. núm. 2024_1035, presentada pel Sr. J. E. P., per tal de realitzar les obres consistents en la coberta de l’habitatge anomenat Ca l’Esteve de la Teulera del barri Grabuac i la Fanga núm. 37 de Font-rubí.

Observacions:

· Tan bon punt es finalitzin els treballs, caldrà comunicar-ho a l’Ajuntament i aportar fotografia de finalització de la instal·lació i el certificat de final d’obra degudament firmat pel tècnic competent.

· És necessari que la instal·lació estigui inscrita al RAC (Registre d’Autoconsum de Catalunya) i que posseeixi el certificat d’instal·lació elèctrica de baixa tensió (RITSIC).

Segon.- Liquidar els següents tributs:

PRESSUPOST DE REFERÈNCIA: 5.673,48 €

IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRES (2,9%): 164,53 € (bonificació 50% segons les ordenances fiscals): 82,27€
TAXA LLICÈNCIES URBANÍSTIQUES (0,6% amb un mínim de 50 €): 50,00 €
PLACA: 0,00 €

IMPORT CORRESPONENT IMPOST I TAXA: 132,27 €
AVAL DE GARANTIA DE L’OBRA DELS SERVEIS (1% en SNU amb un mínim de 120 €): 120,00 €

FIANÇA DE RESIDUS DE LA CONSTRUCCIÓ I DEMOLICIÓ: 0,00€ (justificació no genera residus) 

Tercer.- Notificar el present acord a la part interessada.”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

CINQUÈ.- PROPOSTA D’APROVACIÓ DE LA LLICÈNCIA D’OBRES EXP. NÚM. 2024_1039.

La proposta presentada és la següent:

“Vista la sol·licitud de llicència d’obres presentada pel Sr. E. S. M., en representació de CAN COLOMER, S.L., en data 29 de novembre de 2024 i registre d’entrada 3274, per tal de realitzar les obres consistents en la reforma d’una cuina ja existent a l’habitatge situat al carrer dels Horts núm. 4 del nucli urbà del barri Grabuac del municipi de Font-rubí, amb referència cadastral 9437002CF8893N0001FL.  

Vist l’informe de l’arquitecta municipal, de data 8 de gener de 2025, FAVORABLE a la llicència d’obres sol·licitada d’una edificació protegida, donat que s’ajusta a allò establert en el Text refós de les Normes Subsidiàries del municipi de Font-rubí, aprovat definitivament el 22 de desembre de 2005 i publicat en data 18 de juliol de 2006, i demés normativa d’aplicació. 
Vist l’informe jurídic emès per la secretària interventora, segons les dades obrant en aquesta Corporació, de data 15 de gener de 2025. 
Vist allò que disposa el Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el TRLUC, el Decret 64/2014 de 13 de maig pel qual s’aprova el Reglament sobre protecció de la legalitat urbanística i el Decret 179/1995, pel qual s’aprova el ROAS. 
De conformitat amb el que estableixen l’article 21.1.q) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, l’article 53.1 r) del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya aprovat per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i l’article 72.1 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’Obres, Activitats i Serveis de les Entitats Locals de Catalunya, i d’acord amb el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents ACORDS: 
Primer.- Aprovar la llicència d’obres exp. núm. 2024_1039, presentada per CAN COLOMER, S.L., per tal de realitzar les obres consistents en la reforma d’una cuina ja existent a l’habitatge situat al carrer dels Horts núm. 4 del nucli urbà del barri Grabuac del municipi de Font-rubí.

Observacions:

· Tan bon punt es finalitzin els treballs, caldrà comunicar-ho a l’Ajuntament i aportar:

· Fotografies de l’obra realitzada.

· L’oportú certificat emès pel centre gestor autoritzat de residus de la construcció.

· Assumeix del contractista que realitza l’obra.

· Amb el benentès que l’empresa constructora o industrial que ha de realitzar les obres haurà de prendre totes les mesures de prevenció i seguretat necessàries per la realització de les esmentades tasques i haurà de donar compliment a allò establert en  el Real Decret 1627/1997, de 24 d’octubre, sobre disposicions mínimes de seguretat i salut en les obres de construcció. Així com allò definit en el Real Decret 2177/2004, de 12 de novembre, el qual se modifica el Real Decret 1215/1997, de 18 de juliol, pel que s’estableixen les disposicions mínimes de seguretat i salut per la utilització dels treballadors dels equips de treball, en matèria de treballs temporals en alçada. 
Segon.- Liquidar els següents tributs:

PRESSUPOST DE REFERÈNCIA: 9.300,00 €

IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRES (2,9%): 269,70 € 

TAXA LLICÈNCIES URBANÍSTIQUES (0,6%): 55,80 €

PLACA: 0,00 €

IMPORT CORRESPONENT IMPOST I TAXA: 325,50 €
AVAL DE GARANTIA DE L’OBRA DELS SERVEIS (2% en S.U. amb un mínim de 120 €): 186,00 €

FIANÇA DE RESIDUS DE LA CONSTRUCCIÓ I DEMOLICIÓ: 150,00 € (mínim)

Tercer.- Notificar el present acord a la part interessada.”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

SISÈ.- PROPOSTA D’APROVACIÓ DE LA LLICÈNCIA D’OBRES EXP. NÚM. 2024_1060.

La proposta que es sotmet a la consideració de la Junta de Govern és la que tot seguit es transcriu:

“Vista la sol·licitud de llicència d’obres presentada per la Sra. E. S. V., en data 5 de desembre de 2024 i registre d’entrada 3348, per tal de realitzar les obres consistents en instal·lar una porta corredera per tal de tancar el pati de la finca anomenada Cal Ron, situada al barri de Grabuac núm. 58 del municipi de Font-rubí, amb referència cadastral 08084A018000060000OE. 

Vist l’informe de l’arquitecta municipal, de data 8 de gener de 2025, FAVORABLE a la llicència d’obres sol·licitada, donat que s’ajusta a allò establert en el Text refós de les Normes Subsidiàries del municipi de Font-rubí, aprovat definitivament el 22 de desembre de 2005 i publicat en data 18 de juliol de 2006, i demés normativa d’aplicació.

Vist l’informe jurídic emès per la secretària interventora, segons les dades obrant en aquesta Corporació, de data 15 de gener de 2025.

Vist allò que disposa el Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el TRLUC, el Decret 64/2014 de 13 de maig pel qual s’aprova el Reglament sobre protecció de la legalitat urbanística i el Decret 179/1995, pel qual s’aprova el ROAS.

De conformitat amb el que estableixen l’article 21.1.q) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, l’article 53.1 r) del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya aprovat per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i l’article 72.1 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’Obres, Activitats i Serveis de les Entitats Locals de Catalunya, i d’acord amb el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents ACORDS:

Primer.- Aprovar la llicència d’obres exp. núm. 2024_1060, presentada per la Sra. E. S. V., per tal de realitzar les obres consistents en instal·lar una porta corredera per tal de tancar el pati de la finca anomenada Cal Ron, situada al barri de Grabuac núm. 58 del municipi de Font-rubí.

Observacions:

·  La tanca ha de situar-se a una distància de 4m des de l’eix del camí i aquesta haurà de tenir com a màxim 1,5m d’alçada feta amb materials calats.

· Tan bon punt es finalitzin els treballs, caldrà comunicar-ho a l’Ajuntament i aportar:
· Fotografia de les obres executades.
· Justificació de que l’altura de la tanca no supera els 1,5m i de que se situa a més de 4m de l’eix del camí.
· L’oportú certificat emès pel gestor autoritzat de residus de la construcció.
· Assumeix del contractista que realitza l’obra.
· Amb el benentès que l’empresa constructora que ha de realitzar les obres haurà de prendre totes les mesures de prevenció i seguretat necessàries per la realització de les esmentades tasques i haurà de donar compliment a l’establert en el Real Decret 1627/1997, de 24 d’octubre, sobre disposicions mínimes de seguretat i salut en les obres se construcció. Així com allò definit en el Real Decret 2177/2004, de 12 de novembre, pel qual es modifica el Real Decret 1215/1997, de 18 de juliol, pel que s’estableixen les disposicions mínimes de seguretat i salut per la utilització pels treballadors dels equips de treball, en matèria de treballs temporals en alçada.

Segon.- Liquidar els següents tributs:

PRESSUPOST DE REFERÈNCIA: 300,00 €

IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRES (2,9%): 8,70 € 

TAXA LLICÈNCIES URBANÍSTIQUES (0,6% amb un mínim de 50 €): 50.00 €

PLACA: 0,00 €

IMPORT CORRESPONENT IMPOST I TAXA: 58,70€
AVAL DE GARANTIA DE L’OBRA DELS SERVEIS (1% en SNU amb un mínim de 120 €): 120,00 €

FIANÇA DE RESIDUS DE LA CONSTRUCCIÓ I DEMOLICIÓ: 150,00 € (mínim)

Tercer.- Notificar el present acord a la part interessada.”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

D’acord amb l’article 113.1 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic dels Ens Locals), en relació amb l’article 91.4 del mateix text legal, l’Alcalde proposa a la resta de membres de la Junta de Govern la possibilitat d’incorporar, per urgència, tres punts que no estaven inclosos en l’ordre del dia i que considera urgent i adient que es tractin en aquesta sessió perquè continuï la seva tramitació el més aviat possible. Es tracta de dos expedients de primera ocupació i retorn de fiances i d’una comunicació d’obres.
S’aprova per part de tots els regidors, per unanimitat, incloure els nous punts en l’ordre del dia, i s’acorda que a continuació es debatin i es votin.
SETÈ.- DONAR COMPTE DE LA COMUNICACIÓ DE PRIMERA OCUPACIÓ I PROPOSTA D’APROVACIÓ DEL RETORN DE LA FIANÇA DE L’EXPEDIENT DE LLICÈNCIA D’OBRES NÚM. 308/2020 I 2023_829, EXP. 2024_903.
La proposta presentada és la següent:

“Atès que, segons la documentació obrant a l’Ajuntament de Font-rubí, la Sra. M. C., en data 27 de juliol de 2020, va sol·licitar llicència d’obres exp. 308/2020 per a realitzar les obres consistents en canvi d’ús d’una capella a un habitatge unifamiliar situat al nucli urbà de Font-rubí de Baix s/n (antiga capella) del municipi de Font-rubí; i que la Junta de Govern Local, en sessió celebrada en data 29 de setembre de 2020, va concedir la corresponent llicència d’obres majors. 

Atès que una de les condicions de l’acord adoptat era dipositar la corresponent fiança de garantia de l’obra, per un import de 761,87 euros, la qual va ser ingressada al compte corrent de la Corporació amb el datàfon de l’Ajuntament en data 13 d’octubre de 2020.

En data 31 d’octubre de 2023, la Junta de Govern Local va aprovar la prossecució de les obres de canvi d’ús de capella a habitatge unifamiliar, ja que durant un temps es van parar les obres perquè no hi havia ni arquitecte ni arquitecte tècnic directors de l’obra.

Atès que, en data 18 d’octubre de 2024 i amb número de registre d’entrada 2887, el Sr. J. M. M., en representació de la Sra. M. C., ha presentat instància sol·licitant la primera ocupació, ja que les obres estan finalitzades, així com també la devolució de la fiança dipositada. 

En data 20 de novembre de 2024 i registre de sortida 1377, i posteriorment en data 10 de desembre de 2024 i registre de sortida 1460, l’Ajuntament envia requeriment de documentació a la interessada, la qual dona resposta en data 18 de desembre de 2024 i registre d’entrada 3491, amb la documentació requerida, i 10 de gener de 2025 i registre d’entrada 71, amb documentació complementària.

Atès que l’arquitecta municipal ha emès informe favorable, en data 16 de gener de 2025, a la concessió de la COMUNICACIÓ DE PRIMERA OCUPACIÓ, donat que l’obra s’ajusta al projecte tècnic presentat per l’interessat en aquest Ajuntament de Font-rubí, i aprovat en la Junta de Govern celebrada en data 29 de setembre de 2020. Per tot això, proposa a la Corporació la concessió de la comunicació de primera ocupació i la devolució de la fiança de les obres dels serveis dipositats, la qual ascendeix a la quantitat de 761,87 €.

Vist l’informe jurídic emès per la secretària interventora accidental en data 20 de gener de 2025.

Vist allò que disposa l’article 24 de les Normes Subsidiàries de Planejament vigents al municipi, aprovades definitivament per la Comissió d’urbanisme de Barcelona, en sessió celebrada en data 18 d’octubre de 2000.

Vist l’article 187 bis b) del Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, que aprova el Text refós de la Llei d’Urbanisme i l’article 75 del Decret 64/2014, de 13 de maig, pel qual s'aprova el Reglament sobre protecció de la legalitat urbanística.

Examinada la documentació que consta a l’expedient, i de conformitat amb el que preveu l’article 21.1.f) i s) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local, i vist el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents acords:

Primer.- Donar-se per assabentada de la comunicació de la primera ocupació de les obres consistents en canvi d’ús d’una capella a un habitatge unifamiliar situat al nucli urbà de Font-rubí de Baix s/n (antiga capella) del municipi de Font-rubí, sol·licitada per la Sra. M. C., d'acord amb la documentació presentada, salvant el dret de propietat i sense perjudicis a tercers.

Segon.- Aprovar la liquidació de la següent taxa:

TAXA PRIMERA OCUPACIÓ
PRESSUPOST DE REFERÈNCIA: 











 38.093,67 €

PRESSUPOST DE REFERÈCNIA ACTUALITZAT (Increment 1,5%): 38.668,08 €

+ Actuacions no contemplades en projecte:



  




   4.110,00 €
PRESSUPOST DE REFERÈNCIA TOTAL:







    
 42.778,08 €

IMPORT CORRESPONENT TAXA 1era OCUPACIÓ (0,1% PRESSUPOST): 100,00 €

Segons ordenança fiscal núm. 18, article 6.d. – Taxa llicència de primera ocupació o comunicacions prèvies a la primera ocupació, el 0,1% del pressupost de referència actualitzat, amb un mínim de 100,00 €.

Tercer.- Aprovar la devolució de la fiança dipositada en concepte de garantia dels serveis municipals per import de 761,87 euros, corresponent a l’expedient de llicència d’obres núm. 308/2020 i 2023_829, exp. 2024_903.

Quart.- Notificar el present acord a la part interessada i als serveis econòmics municipals.

Cinquè.- Procedir a l’arxiu dels expedients.”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

VUITÈ.- DONAR COMPTE DE LA COMUNICACIÓ DE PRIMERA OCUPACIÓ I PROPOSTA D’APROVACIÓ DEL RETORN DE LA FIANÇA DE L’EXPEDIENT DE LLICÈNCIA D’OBRES NÚM. 2024_295, EXP. 2024_996.

La proposta sotmesa a coneixement d’aquest òrgan és la que tot seguit es transcriu:

“Atès que, segons la documentació obrant a l’Ajuntament de Font-rubí, el Sr. J. R. de la R. i la Sra. M. G. G., en data 18 de març de 2024, van sol·licitar llicència d’obres (exp. 2024_295), per a realitzar les obres consistents en la construcció d’una piscina descoberta de 24,50m² i dipòsit d’aigües pluvials dins la finca situada al carrer Rieux Volvestre núm. 17 de Can Rovireta del municipi de Font-rubí; i que la Junta de Govern Local, en sessió celebrada en data 9 d’abril de 2024, va concedir la corresponent llicència d’obres majors. 

Atès que una de les condicions de l’acord adoptat era dipositar la corresponent fiança de garantia de l’obra, per un import de 381,80 euros, la qual va ser ingressada al compte corrent ****0706 mitjançant transferència bancària a la Corporació en data 2 de maig de 2024.

Atès que, en data 14 de novembre de 2024 i amb número de registre d’entrada 3125, el Sr. E. V. T., en representació del Sr. J. R. de la R., ha sol·licitat la devolució de la fiança dipositada, ja que les obres estan finalitzades.

En data 3 de desembre de 2024 i registre de sortida 1435, l’Ajuntament envia un requeriment de documentació a l’interessat, el qual dona resposta en data 5 de desembre de 2024 i registre d’entrada 3346, amb la documentació requerida i sol·licitant la primera ocupació.

Atès que l’arquitecta municipal ha emès informe favorable, en data 16 de gener de 2025, a la concessió de la COMUNICACIÓ DE PRIMERA OCUPACIÓ, donat que l’obra s’ajusta al projecte tècnic presentat per l’interessat en aquest Ajuntament de Font-rubí, i aprovat en la Junta de Govern celebrada en data 9 d’abril de 2024. Per tot això, proposa a la Corporació la concessió de la comunicació de primera ocupació i la devolució de la fiança de les obres dels serveis dipositats, la qual ascendeix a la quantitat de 381,80 €.

Vist l’informe jurídic emès per la secretària interventora accidental en data 20 de gener de 2025.

Vist allò que disposa l’article 24 de les Normes Subsidiàries de Planejament vigents al municipi, aprovades definitivament per la Comissió d’urbanisme de Barcelona, en sessió celebrada en data 18 d’octubre de 2000.

Vist l’article 187 bis b) del Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, que aprova el Text refós de la Llei d’Urbanisme i l’article 75 del Decret 64/2014, de 13 de maig, pel qual s'aprova el Reglament sobre protecció de la legalitat urbanística.

Examinada la documentació que consta a l’expedient, i de conformitat amb el que preveu l’article 21.1.f) i q) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local, i vist el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents acords:

Primer.- Donar-se per assabentada de la comunicació de la primera ocupació de les obres consistents en la construcció d’una piscina descoberta de 24,50m² i dipòsit d’aigües pluvials dins la finca situada al carrer Rieux Volvestre núm. 17 de Can Rovireta del municipi de Font-rubí, sol·licitada pels Srs. J. R. de la R. i M. G. G. d'acord amb la documentació presentada, salvant el dret de propietat i sense perjudicis a tercers.

Segon.- Aprovar la liquidació de la següent taxa:

TAXA PRIMERA OCUPACIÓ
PRESSUPOST DE REFERÈNCIA: 19.090,00 €

IMPORT CORRESPONENT TAXA 1era OCUPACIÓ: 100,00 €

Segons ordenança fiscal núm. 18, article 6.d. – Taxa llicència de primera ocupació o comunicacions prèvies a la primera ocupació, el 0,1% del pressupost de referència actualitzat, amb un mínim de 100,00 €.

Tercer.- Aprovar la devolució de la fiança dipositada en concepte de garantia dels serveis municipals per import de 381,80 euros, corresponent a l’expedient de llicència d’obres núm. 2024_295, exp. 2024_996.

Quart.- Notificar el present acord als interessats i als serveis econòmics municipals.

Cinquè.- Procedir a l’arxiu dels expedients.”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

NOVÈ.- DONAR COMPTE DE L’ASSABENTAT DE L’ACTUACIÓ DE PINTADA DE FAÇANA EXP. NÚM. 2025_9.

La proposta que es sotmet a la deliberació de la Junta de Govern Local és la que tot seguit es transcriu:

“Vista la comunicació d’actuació urbanística presentada per la Sra. M. C. V., en data 18 de desembre de 2024 i amb núm. de RE 3501, per tal de pintar la façana exterior de l’habitatge situat al carrer de les Garrigues núm. 8 del nucli urbà de Can Castellví del municipi de Font-rubí, segons referència cadastral 5287311CF8858N0001SL. 

Vist l’informe de data 16 de gener de 2025 de l’arquitecta FAVORABLE a l’assabentat de l’actuació urbanística sol·licitada, donat que s’ajusta a allò establert en les vigents Normes Subsidiàries de planejament, aprovades definitivament per la Comissió d’Urbanisme de Barcelona, en sessió celebrada en data 18 d’octubre de 2000, i demés normativa d’aplicació.

Vist allò que disposa el Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el TRLUC, el Decret 64/2014, de 13 de maig, pel qual s’aprova el Reglament sobre protecció de la legalitat urbanística i el Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el ROAS.

Vist el que disposa l’últim paràgraf de l’article 6.1 de l’ordenança fiscal núm. 18, que regula la taxa per llicències o la comprovació d’activitats comunicades en matèria d’urbanisme.
De conformitat amb el que estableixen l’article 21.1.q) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, l’article 53.1 r) del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya aprovat per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i l’article 72.1 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’Obres, Activitats i Serveis de les Entitats Locals de Catalunya, i d’acord amb el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències, es proposa a la Junta de Govern Local l’adopció dels següents ACORDS:

Primer.- Donar-se per assabentada de l’actuació urbanística exp. núm. 2025_9, presentada per la Sra. M. C. V., per tal de pintar la façana exterior de l’habitatge situat al carrer de les Garrigues,8 del nucli urbà de Can Castellví del municipi de Font-rubí.

OBSERVACIONS: 

· El color de la pintura ha de ser blanc o colors terrossos que garanteixin una adequada

integració a les condicions naturals de l’entorn.

· Tant bon punt finalitzin els treballs caldrà comunicar-ho a l’Ajuntament.

· Amb el benentès que l’empresa constructora o industrial que ha de realitzar les obres haurà de prendre totes les mesures de prevenció i seguretat necessàries per la realització de les esmentades tasques i haurà de donar compliment a allò establert en el Real Decret 1627/1997, de 24 d’octubre, sobre disposicions mínimes de seguretat i salut en les obres se construcció. Així com allò definit en el Real Decret 2177/2004, de 12 de novembre, pel qual es modifica el Real Decret 1215/1997, de 18 de juliol, pel que s’estableixen les disposicions mínimes de seguretat i salut per la utilització pels treballadors dels equips de treball, en matèria de treballs temporals en alçada.

Segon.- Notificar el present acord a la interessada.”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

DESÈ.- PRECS I PREGUNTES.

Obert el torn de precs i preguntes, no se’n formula cap.

No havent més assumptes de que tractar, l’alcalde-president aixeca la sessió quan són les 20:10 hores, de la que estenc aquesta acta, del contingut de la qual, com a Secretària, dono fe en el lloc i data indicats a l’encapçalament.
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