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ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL DE L’AJUNTAMENT DE FONT-RUBÍ DE DATA 4 DE FEBRER DE 2025
A la Sala de Juntes de la casa consistorial, el dia 4 de febrer de 2025 es reuneix la JUNTA DE GOVERN LOCAL, en sessió ordinària, sota la presidència de l’alcalde Sr. XAVIER LLUCH LLOPART. 
Hi concorren els regidors:

· Sra. LAURA GILI PAUNÉ, 1a. Tinent d’Alcalde i regidora d’Acció Social, Sanitat, Consum, i Benestar Animal, i de Comunicació, dinamització de barris i d’activitats lúdiques.
· Sr. LLUÍS ORTEGA REY, 2n. Tinent d’Alcalde i regidor d’Hisenda, de Medi Ambient i Serveis Municipals, i de Gent Gran.

· Sr. FÈLIX TUTUSAUS GALIMANY, regidor de Promoció de l’esport, i de Promoció Econòmica, Turisme i Patrimoni.
Excusa la seva assistència el/la regidor/a:

· Cap.
De conformitat amb l’article 113.3 del Reial Decret 2568/86 i el Decret de l’Alcaldia núm. 178/2023, de 30 de juny, també hi assisteix la Sra. MARIA DEL CARME SIBIL GALIMANY, regidora de Cultura, Festes, Igualtat i Agermanament, i de Joventut, Escola Esportiva i Casal d’Estiu.
Assistits i actuant com a secretària interventora accidental, la Sra. EVA PUIG PÉREZ.

Oberta la sessió per la presidència a les 19:37 hores, una vegada comprovada per la secretària – interventora l’existència de quòrum que cal per a la sessió ordinària (article 113 Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic dels Ens Locals), es procedeix a conèixer els assumptes inclosos en l’ordre del dia.
ORDRE DEL DIA

1. Aprovació, si s’escau, de l’esborrany de l’acta de la sessió anterior, exp. 2025_30.

2. Donar compte dels Decrets de l’Alcaldia del núm. 2025/8 al núm. 2025/25.

3. Proposta d’aprovació de l’Oferta d’Ocupació Pública de l’Ajuntament de Font-rubí de l’exercici 2025, exp. 2025_44.
4. Proposta d’aprovació de la devolució de les fiances corresponents a la comunicació prèvia d’obres núm. 2024_370, exp. 2025_59.
5. Proposta de deixar sense efecte la comunicació prèvia d’obres exp. núm. 2024_895.
6. Donar compte de la comunicació prèvia d’obres exp. núm. 2024_990.

7. Proposta d’aprovació de la llicència d’obres exp. núm. 2025_56.
8. Proposta d’aprovació de la llicència d’obres exp. núm. 2025_60.
9. Proposta d’aprovació de l’atorgament d’una subvenció per concessió directa a la Comissió de Festes de Font-rubí i aprovació del conveni regulador, exp. 2025_33.
10. Proposta d’aprovació inicial del Projecte de Reparcel·lació de la Unitat d’Actuació núm. 1 Font-rubí de Dalt, exp. 2023_775.

11. Precs i preguntes.

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ

S’inicia l’examen dels assumptes inclosos a l’ordre del dia.

PRIMER.- APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DE L’ESBORRANY DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR, EXP. 2024_1090.
Es proposa l’aprovació de l’esborrany de l’acta de la sessió ordinària celebrada el dia 21 de gener de 2025, i donat que no es formula cap observació per part dels presents, el President la sotmet a votació. 
I sotmesa l’acta a votació, la mateixa és aprovada per majoria absoluta (unanimitat) dels regidors assistents.

SEGON.- DONAR COMPTE DELS DECRETS DE L’ALCALDIA DEL NÚM. 2024/418 AL NÚM. 2024/439.
La Secretària interventora dona lectura a l’assumpte dels decrets d’Alcaldia que van des del número 8 al número 25 de l’any 2025, dels quals es dona compte en aquest punt.

El Sr. Alcalde pregunta a la resta dels membres de la Junta de Govern Local si volen comentar alguna qüestió dels esmentats decrets.

No es planteja cap qüestió relacionada amb els decrets de l’Alcaldia de referència per part dels regidors presents.

Els membres de la Junta de Govern es donen per assabentats.

TERCER.- PROPOSTA D’APROVACIÓ DE L’OFERTA D’OCUPACIÓ PÚBLICA DE L’AJUNTAMENT DE FONT-RUBÍ DE L’EXERCICI 2025, EXP. 2025_44.
La proposta presentada és la següent:

“El Ple de la Corporació, en sessió de data 30 de novembre de 2021, va aprovar la Relació de Llocs de treball de l’Ajuntament de Font-rubí, elaborada per la Gerència de Serveis d’Assistència al Govern Local, Servei d’Assistència a l’Organització Municipal de la Diputació de Barcelona. El Ple de la Corporació, en sessió de data 29 de març de 2022, va aprovar la modificació de la relació de llocs de treball de l’Ajuntament de Font-rubí, sent publicada en el Butlletí Oficial de la Província de data 14 d’abril de 2022 i en Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya núm. 8647 de data 13 d’abril de 2022.

El Ple de data 17 de desembre de 2024, es va aprovar, juntament amb el Pressupost Municipal, la Plantilla de personal d'aquest Ajuntament per a l'any 2025, sent publicada íntegrament en el Butlletí Oficial de la Província de data 23 de gener de 2025. 

Vista la proposta del servei de personal, de data 14 de gener de 2025, on es proposa que s’iniciïn els tràmits per a l’aprovació de l’Oferta d’Ocupació Pública per a l’any 2025.

Vist l’informe jurídic emès per la secretària interventora accidental, en data 24 de gener de 2025, sobre l’Oferta d’Ocupació Pública per a l’any 2025.

Vist l’informe d’intervenció emès per la secretària interventora accidental, en data 24 de gener de 2025, sobre l’Oferta d’Ocupació Pública per a l’any 2025.

Vist el que preveu l’article 20 de la Llei 31/2022, de 23 de desembre, de Pressupostos Generals de l'Estat per a l'any 2023; l'article 128 del text refós de les disposicions legals vigents en matèria de Règim Local aprovat per Reial decret Legislatiu 781/1986, de 18 d'abril; els articles 37, 59, 69 i 70 del text refós de la Llei de l'Estatut Bàsic de l'Empleat públic aprovat per Reial decret Legislatiu 5/2015, de 30 d'octubre; el Reial decret 896/1991, de 7 de juny, pel qual s'estableixen les regles bàsiques i els programes mínims a què ha d'ajustar-se el procediment de selecció dels funcionaris d'administració local i l’article 91 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases de Règim Local.
Examinada la documentació que l'acompanya, i de conformitat amb allò que s'ha fixat en l'article 21.1.g) de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases del Règim Local, i de conformitat amb el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències, es proposa a la Junta de Govern l’aprovació dels següents ACORDS:

PRIMER.- Aprovar l'Oferta d'Ocupació Pública d'aquest Ajuntament per a l'any 2025, que conté els següents llocs de treball:
PERSONAL LABORAL:
	DENOMINACIÓ PLANTILLA 
	CATEGORIA LABORAL
	GRUP
	DENOMINACIÓ

LLOC DE TREBALL
	Núm. VACANTS
	SISTEMA D’ACCÉS

	PEÓ DE BRIGADA
	PEÓ
	AP
	Peó de la brigada
	1
	Concurs oposició

	NETEJADOR/A
	NETEJADOR/A
	AP
	Operari/ària neteja instal·lacions municipals
	1
	Concurs oposició


SEGON.- Publicar l'Oferta d'Ocupació Pública en el tauler d'anuncis de la Corporació, així com a la seu electrònica d'aquest Ajuntament, en el Butlletí Oficial de la Província de Barcelona i en el Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya.
TERCER.- Convocar les places ofertes en execució de la present Oferta d'Ocupació Pública dins del termini improrrogable de tres anys a comptar des de la seva data de publicació.
QUART.- Donar trasllat d’aquests acords a l’òrgan competent de l’Administració de l’Estat i a la Direcció General d’Administració Local de la Generalitat de Catalunya.” 
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

QUART.- PROPOSTA D’APROVACIÓ DE LA DEVOLUCIÓ DE LES FIANCES CORRESPONENTS A LA COMUNICACIÓ PRÈVIA D’OBRES NÚM. 2024_370, EXP. 2025_59.

La proposta sotmesa a la consideració de la Junta de Govern és del tenor literal següent:

“Atès que, en data 7 de maig de 2024, la Junta de Govern Local va donar-se per assabentada de la comunicació prèvia municipal exp. 2024_370, presentada pel Sr. J. C. R., per a dur a terme les obres consistents en reparar les esquerdes a la façana de l’habitatge situat al carrer La Carrerada núm. 5 del nucli urbà de Guardiola de Font-rubí del municipi de Font-rubí.

Atès que una de les condicions de l’acord adoptat era dipositar la corresponent fiança de garantia de l’obra, per un import de 120,00 euros i la fiança de residus de la construcció i demolició, per un import de 150,00 euros, les quals van ser ingressades al compte corrent ****1411 de la Corporació en data 15 de maig de 2024.

Atès que, en data 15 de gener de 2025 i amb número de RE 94, el Sr. J. C. R. ha presentat instància en que sol·licita la devolució de les fiances de la comunicació prèvia núm. 2024_370, ja que les obres han estat acabades.

Vist l’informe de l’arquitecta municipal emès en data 23 de gener de 2025, en el qual informa que un cop realitzada la inspecció ocular s’observa que els elements d’urbanització es troben en bon estat de conservació i donat que les obres s’ajusten a la documentació presentada i aprovada en Junta de Govern Local de data 7 de maig  de 2024, es proposa a la Corporació la devolució de la fiança de les obres dels serveis dipositats, la qual ascendeix a la quantitat de 120,00 €, i la fiança de residus per la construcció i demolició que ascendeix a la quantitat de 150,00 €.
Examinada la documentació que consta a l’expedient, i de conformitat amb el que preveu l’article 21.1.f) i s) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local, i vist el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents acords:

Primer.- Aprovar la devolució al Sr. J. C. R. de la fiança dipositada en concepte de garantia dels serveis municipals per import de 120,00 euros i de la fiança de residus de la construcció i demolició per import de 150,00 euros, corresponents a l’expedient de comunicació prèvia núm. 2024_370, exp. 2025_59.

Segon.- Traslladar el present acord a l’interessat i als serveis econòmics municipals.

Tercer.- Procedir a l’arxiu de l’expedient.”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

CINQUÈ.- PROPOSTA DE DEIXAR SENSE EFECTE LA COMUNICACIÓ PRÈVIA D’OBRES EXP. NÚM. 2024_895.

La proposta presentada és la següent:

“En data 16 d’octubre de 2024 i núm. de registre d’entrada 2869, el Sr. F. R. D. va presentar comunicació d’obres per a realitzar la construcció d’una barbacoa al carrer de la Noguera núm. 17 de la urbanització de Can Castellví del municipi de Font-rubí.

En data 4 de novembre de 2024 i registre de sortida 1263, i posteriorment en data 5 de desembre de 2024 i registre de sortida 1443, l’Ajuntament va requerir documentació a l’interessat, el qual no va donar resposta.

Vist l’informe de data 16 de gener de 2025 emès per l’arquitecta municipal per tal d’arxivar l’expedient atès que no ha donat resposta als dos requeriments i segons inspecció a la finca, no s’observa que s’hagin executat les obres.
Vist allò que disposa el Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el TRLUC, el Decret 64/2014 de 13 de maig pel qual s’aprova el Reglament sobre protecció de la legalitat urbanística i el Decret 179/1995, pel qual s’aprova el ROAS.

De conformitat amb el que estableixen l’article 21.1.q) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, l’article 53.1 r) del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya aprovat per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i l’article 72.1 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’Obres, Activitats i Serveis de les Entitats Locals de Catalunya, i d’acord amb el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents ACORDS: 

Primer.- Deixar sense efecte la comunicació prèvia presentada, en data 16 d’octubre de 2024 i amb NRE 2869, pel Sr. F. R. D., per tal de construir una barbacoa al carrer de la Noguera núm. 17 de la urbanització de Can Castellví del municipi de Font-rubí.

Segon.- Aprovar la liquidació de la taxa corresponent:
TAXA TRAMITACIÓ COMUNICACIÓ PRÈVIA: 45,00€ (mínim)
Tercer.- Notificar el present acord a la part interessada.”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

SISÈ.- DONAR COMPTE DE LA COMUNICACIÓ PRÈVIA D’OBRES EXP. NÚM. 2024_990.

La proposta que es sotmet a la consideració de la Junta de Govern és la que tot seguit es transcriu:

“Vista la sol·licitud de comunicació prèvia presentada pel Sr. F. R. D., en data 7 de novembre de 2024 i registre d’entrada 3066, per tal de realitzar les obres consistents en la reparació d’un mur que ha caigut parcialment al carrer de la Noguera núm. 17 de Can Castellví del municipi de Font-rubí, amb referència cadastral 5189709CF8858N0001OL.

Vist el requeriment de documentació enviat per l’Ajuntament en data 2 de desembre de 2024 i registre de sortida 1430, i en data 16 de gener de 2025 i registre de sortida 63, els quals van ser contestats per l’interessat en data 17 de gener de 2025 i registre d’entrada 117.

Vist l’informe de l’arquitecta municipal, de data 23 de gener de 2025, FAVORABLE a l’assabentat de la comunicació prèvia sol·licitada, donat que s’ajusta a allò establert en el Text refós de les Normes Subsidiàries del municipi de Font-rubí, aprovat definitivament el 22 de desembre de 2005 i publicat en data 18 de juliol de 2006, i demés normativa d’aplicació.

Vist allò que disposa el Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el TRLUC, el Decret 64/2014 de 13 de maig pel qual s’aprova el Reglament sobre protecció de la legalitat urbanística i el Decret 179/1995, pel qual s’aprova el ROAS.

De conformitat amb el que estableixen l’article 21.1.q) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, l’article 53.1 r) del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya aprovat per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i l’article 72.1 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’Obres, Activitats i Serveis de les Entitats Locals de Catalunya, i d’acord amb el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents ACORDS:

Primer.- Donar-se per assabentada de la comunicació prèvia núm. 2024_990, presentada pel Sr. F. R. D., per tal de realitzar les obres consistents en la reparació d’un mur que ha caigut parcialment al carrer La Noguera núm. 17 de Can Castellví del municipi de Font-rubí.

Observacions:

· Tan bon punt es finalitzin els treballs, caldrà comunicar-ho a l’Ajuntament i aportar:
· Fotografia de les obres executades

· L’oportú certificat emès pel gestor autoritzat de residus de la construcció.

· Amb el benentès que l’empresa constructora que ha de realitzar les obres haurà de prendre totes les mesures de prevenció i seguretat necessàries per la realització de les esmentades tasques i haurà de donar compliment a l’establert en el Real Decret 1627/1997, de 24 d’octubre, sobre disposicions mínimes de seguretat i salut en les obres se construcció. Així com allò definit en el Real Decret 2177/2004, de 12 de novembre, pel qual es modifica el Real Decret 1215/1997, de 18 de juliol, pel que s’estableixen les disposicions mínimes de seguretat i salut per la utilització pels treballadors dels equips de treball, en matèria de treballs temporals en alçada.

Segon.- Liquidar els següents tributs:

PRESSUPOST DE REFERÈNCIA: 962,74€

IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRES (2,9%): 27,92€ 
TAXA LLICÈNCIES URBANÍSTIQUES (0,6% amb un mínim de 50 €, reducció 10% comunicacions prèvies): 45,00€
PLACA: 0,00 €

IMPORT CORRESPONENT IMPOST I TAXA: 72,92€
AVAL DE GARANTIA DE L’OBRA DELS SERVEIS (2% en SU amb un mínim de 120 €): 120,00 €

FIANÇA DE RESIDUS DE LA CONSTRUCCIÓ I DEMOLICIÓ: 150,00€ (mínim) 

Tercer.- Notificar el present acord a la part interessat.”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

SETÈ.- PROPOSTA D’APROVACIÓ DE LA LLICÈNCIA D’OBRES EXP. NÚM. 2025_56.

La proposta presentada és la següent:

“Vista la sol·licitud de llicència d’obres presentada per la Sra. M. A. M. F. de l’empresa Engel Solar Renovables, S.L., en representació de la Sra. V. R. B. O., en data 13 de gener de 2025 i registre d’entrada 72, per tal de realitzar les obres consistents en la instal·lació de plaques fotovoltaiques a la coberta de l’habitatge anomenat Cal Ton del Ton Gran i situat al barri l’Alzinar núm. 47 de Font-rubí, amb referència cadastral 08084A038000220000OR. Segons documentació tècnica redactada i signada per l’enginyer industrial J. M. F. R..

Vist l’informe de l’arquitecta municipal, de data 23 de gener de 2025, FAVORABLE a la llicència d’obres sol·licitada, donat que s’ajusta a allò establert en el Text refós de les Normes Subsidiàries del municipi de Font-rubí, aprovat definitivament el 22 de desembre de 2005 i publicat en data 18 de juliol de 2006, i demés normativa d’aplicació.

Vist l’informe jurídic emès per la secretària interventora, segons les dades obrant en aquesta Corporació, de data 29 de gener de 2025.

Vist allò que disposa el Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el TRLUC, el Decret 64/2014 de 13 de maig pel qual s’aprova el Reglament sobre protecció de la legalitat urbanística i el Decret 179/1995, pel qual s’aprova el ROAS.

De conformitat amb el que estableixen l’article 21.1.q) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, l’article 53.1 r) del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya aprovat per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i l’article 72.1 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’Obres, Activitats i Serveis de les Entitats Locals de Catalunya, i d’acord amb el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents ACORDS:

Primer.- Aprovar la llicència d’obres exp. núm. 2025_56, presentada per la Sra. V. R. B. O., per tal de realitzar les obres consistents en la instal·lació de plaques fotovoltaiques a la coberta de l’habitatge anomenat Cal Ton del Ton Gran i situat al barri l’Alzinar núm. 47 de Font-rubí.

Observacions:

· Tan bon punt es finalitzin els treballs, caldrà comunicar-ho a l’Ajuntament i aportar fotografia de finalització de la instal·lació i el certificat de final d’obra degudament firmat pel tècnic competent.

· És necessari que la instal·lació estigui inscrita al RAC (Registre d’Autoconsum de Catalunya) i que posseeixi el certificat d’instal·lació elèctrica de baixa tensió (RITSIC).

Segon.- Liquidar els següents tributs:

PRESSUPOST DE REFERÈNCIA: 8.985,00 €

IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRES (2,9%): 260,57 € (bonificació 50% segons les ordenances fiscals): 130,28 €
TAXA LLICÈNCIES URBANÍSTIQUES (0,6% amb un mínim de 50 €): 53,91 €
PLACA: 0,00 €

IMPORT CORRESPONENT IMPOST I TAXA: 184,19 €
AVAL DE GARANTIA DE L’OBRA DELS SERVEIS (1% en SNU amb un mínim de 120 €): 120,00 €

FIANÇA DE RESIDUS DE LA CONSTRUCCIÓ I DEMOLICIÓ: 0,00€ (justificació no genera residus) 

Tercer.- Notificar el present acord a la part interessada.”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

VUITÈ.- PROPOSTA D’APROVACIÓ DE LA LLICÈNCIA D’OBRES EXP. NÚM. 2025_60.
La proposta sotmesa a coneixement d’aquest òrgan és la que tot seguit es transcriu:

“Vista la sol·licitud de llicència d’obres presentada per la Sra. N. R. C., en data 15 de gener de 2025 i registre d’entrada 97, per tal de realitzar les obres consistents en reforçar un mur existent que ha caigut d’uns sis metres lineals i una alçada de 60-70cm, dins la finca del carrer de les Garrigues núm. 23 de Can Castellví del municipi de Font-rubí, amb referència cadastral 5187118CF8858N0001YL. 

Vist l’informe de l’arquitecta municipal, de data 23 de gener de 2025, FAVORABLE a la llicència d’obres sol·licitada, donat que s’ajusta a allò establert en el Text refós de les Normes Subsidiàries del municipi de Font-rubí, aprovat definitivament el 22 de desembre de 2005 i publicat en data 18 de juliol de 2006, i demés normativa d’aplicació.

Vist l’informe jurídic emès per la secretària interventora, segons les dades obrant en aquesta Corporació, de data 28 de gener de 2025.

Vist allò que disposa el Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el TRLUC, el Decret 64/2014 de 13 de maig pel qual s’aprova el Reglament sobre protecció de la legalitat urbanística i el Decret 179/1995, pel qual s’aprova el ROAS.

De conformitat amb el que estableixen l’article 21.1.q) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, l’article 53.1 r) del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya aprovat per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i l’article 72.1 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’Obres, Activitats i Serveis de les Entitats Locals de Catalunya, i d’acord amb el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents ACORDS:

Primer.- Aprovar la llicència d’obres exp. núm. 2025_60, presentada per la Sra. N. R. C., per tal de realitzar les obres consistents en reforçar un mur existent que ha caigut d’uns sis metres lineals i una alçada de 60-70cm, dins la finca del carrer de les Garrigues núm. 23 de Can Castellví del municipi de Font-rubí.

Observacions:

· Tan bon punt es finalitzin els treballs, caldrà comunicar-ho a l’Ajuntament i aportar:

· L’oportú certificat emès pel centre gestor autoritzat de residus de la construcció

· Imatges de l’actuació.

· El document “assumeix del contractista” que ha realitzat les obres.

· Amb el benentès que l’empresa constructora o industrial que ha de realitzar les obres haurà de prendre totes les mesures de prevenció i seguretat necessàries per la realització de les esmentades tasques i haurà de donar compliment a allò establert en el Real Decret 1627/1997, de 24 d’octubre, sobre disposicions mínimes de seguretat i salut en les obres de construcció. Així com allò definit en el Real Decret 2177/2004, de 12 de novembre, pel qual se modifica el Real Decret 1215/1997, de 18 de juliol, pel que s’estableixen les disposicions mínimes de seguretat i salut per la utilització pels treballadors dels equips de treball, en matèria de treballs temporals en alçada

Segon.- Liquidar els següents tributs:

PRESSUPOST DE REFERÈNCIA: 2.230,00 €

IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRES (2,9%): 64,67 € 

TAXA LLICÈNCIES URBANÍSTIQUES (0,6% amb un mínim de 50 €): 50.00 €

PLACA: 0,00 €

IMPORT CORRESPONENT IMPOST I TAXA: 114,67€
AVAL DE GARANTIA DE L’OBRA DELS SERVEIS (1% en S.U. amb un mínim de 120 €): 120,00 €
FIANÇA DE RESIDUS DE LA CONSTRUCCIÓ I DEMOLICIÓ: 150,00 € (mínim)

Tercer.- Notificar el present acord a la part interessada.”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per majoria absoluta (unanimitat) dels regidors assistents.

NOVÈ.- PROPOSTA D’APROVACIÓ DE L’ATORGAMENT D’UNA SUBVENCIÓ PER CONCESSIÓ DIRECTA A LA COMISSIÓ DE FESTES DE FONT-RUBÍ I APROVACIÓ DEL CONVENI REGULADOR, EXP. 2025_33.

La proposta que es sotmet a la deliberació de la Junta de Govern Local és la que tot seguit es transcriu:

“Vista la petició formulada per la COMISSIÓ DE FESTES DE FONT-RUBÍ per tal que li sigui concedida una subvenció per col·laborar en el finançament de les activitats que desenvoluparà aquesta entitat durant l’any 2025.

Vist el marc legal pel qual es regeixen les subvencions que es concreta en la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions (en endavant LGS), i el seu Reglament de desenvolupament, aprovat pel Reial decret 887/2006, de 21 de juliol, (en endavant RLGS) així com els articles 118 a 129 del Reglament d’Obres Activitats i Serveis dels Ens Locals de Catalunya aprovat pel Decret 179/1995, de 13 de juny (en endavant ROAS).

Vista l’Ordenança General de Subvencions de l’Ajuntament, que fou aprovada definitivament per acord del Ple de data 25 d’abril de 2017 i publicada al BOPB de data 29 de maig de 2017 (en endavant l’Ordenança).

Atès que en aquesta Ordenança estableix als seus articles 16.3 i del 26 al 29 els supòsits que habiliten a concedir subvencions pel procediment de concessió directa i la seva tramitació, de conformitat amb allò previst a l’article 22.2 de la LGS.

Atès que en el cas concret objecte de sol·licitud, es donen les circumstàncies previstes a l’apartat primer de l’article 16.3 de l’Ordenança per tal que es pugui procedir a la concessió d’una subvenció per concessió directa.

Atès que el primer paràgraf de l’article 28 LGS habilita a què aquestes subvencions s’instrumentin mitjançant conveni. 

Examinada la documentació que consta a l’expedient, vist l’informe de fiscalització de la secretària interventora, i de conformitat amb el que preveu l’article 21.1.f) i s) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local, i vist el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents ACORDS:
PRIMER.- APROVAR l’atorgament d’una subvenció per concessió directa a la Comissió de Festes de Font-rubí, amb NIF G61166070, per un import de TRENTA-SIS MIL EUROS (36.000,00 €), destinada a finançar l’organització i dinamització de les activitats culturals i lúdic-festives del municipi de Font-rubí (les festes locals, la festa major, el cicle de cava jazz, la festa del Most...), d’acord amb les prescripcions contingudes en el Títol II de l’Ordenança General de Subvencions.

SEGON.- APROVAR  la minuta de conveni regulador de la subvenció, el text literal de la qual és el següent:

“CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE L’AJUNTAMENT DE FONT-RUBÍ I LA COMISSIÓ DE FESTES DE FONT-RUBÍ PER A L’ORGANITZACIÓ DE LES FESTES DEL MUNICIPI DE FONT-RUBÍ DE L’ANY 2025 I LA CONCESSIÓ DE SUBVENCIÓ ”

REUNITS

D’una banda, el Sr. Xavier Lluch i Llopart, alcalde - president de l’ajuntament de Font-rubí, actuant en nom i representació d’aquest organisme, amb CIF P0808400F, amb domicili a la plaça de l’ajuntament, núm. 1 de Guardiola de Font-rubí, al municipi de Font-rubí (08736) i facultat d’acord amb l’acord de la Junta de Govern de data ................, assistit per la secretària interventora accidental de l’ajuntament, Sra. Eva Puig Pérez. 

I de l’altra, la Sra. Y. C. B., major d’edat, amb NIF ***3377**, actuant com a presidenta, en nom i representació de COMISSIÓ DE FESTES DE FONT-RUBÍ, amb CIF G61166070, amb domicili a l’avinguda núm. 45 de Guardiola de Font-rubí, al municipi de Font-rubí (08736),

ANTECEDENTS I MOTIVACIÓ

I. Que l’entitat COMISSIÓ DE FESTES DE FONT-RUBÍ va presentar, en data 3 de gener de 2025 i NRE 14, instància sol·licitant la concessió d’una subvenció econòmica ordinària per a fer front a les despeses que ha de suportar aquesta entitat durant l’exercici 2025, per a l’organització de les festes locals, festa major, cava jazz i altres activitats lúdic-culturals de Font-rubí.

II. Que la Comissió de Festes és una entitat formada per un membre voluntari de les diferents associacions culturals, esportives, lúdiques, folklòriques i culturals del municipi. És la responsable d’organitzar, juntament amb la Coordinadora d‘entitats, tots els actes de les temàtiques ja esmentades de Font-rubí.  L’entitat es gestiona des de la regidoria de cultura de l’Ajuntament, on la regidora de cultura agafa el càrrec de presidenta i el tècnic de cultura el de secretari.

Es realitzen reunions cada dos mesos on, conjuntament, s’organitzen i es valoren els actes.

Actualment la comissió de festes de Font-rubí està formada per una trentena de voluntaris, els quals s’encarreguen d’identificar les activitats que poden tenir èxit, dissenyar-les i executar-les.

Per acabar, cal esmentar que sense l’aportació de l’Ajuntament de Font-rubí no seria possible dur a terme les activitats exposades.

III. Que la minuta del conveni va ser aprovada per l’acord de la Junta de Govern de data ...........
Per tot això, ambdues parts, de comú acord, i reconeixent-se plena capacitat per a aquest acte, formalitzen aquest conveni, que es regirà pels següents:

PACTES

Primer.- OBJECTE : 

L’objecte d’aquest conveni és regular la col·laboració econòmica de l’Ajuntament en l’execució del projecte/activitat següent: organització, gestió i execució de les festes locals (Sant Vicenç i Sant Isidre), festa major, cicle de Cava-Jazz i festa del Most.

Segon.- IMPORT DE LA SUBVENCIÓ:

L’Ajuntament subvencionarà a LA COMISSIÓ DE FESTES DE FONT-RUBÍ amb un import de TRENTA-SIS MIL EUROS (36.000,00 €), per a col·laborar en la realització de les activitats descrites als punts anteriors i d’altres activitats culturals.

Tercer.- ACCEPTACIÓ DE LA SUBVENCIÓ:  

S’entendrà acceptada la subvenció per la signatura d’aquest conveni per part del/de la  beneficiari/ària. 

Quart.- TERMINI D’EXECUCIÓ: 

La subvenció es destinarà a finançar les despeses que es produeixin durant l’execució de les festes locals (Sant Vicenç i Sant Isidre), festa major, cicle de Cava-Jazz i festa del Most, les quals es duran a terme de l’1 de gener al 31 de desembre de 2025.
Cinquè.- TERMINI I FORMA DE JUSTIFICACIÓ: 

El/la beneficiari/ària haurà de justificar la realització del projecte/activitat subvencionada com a  màxim el dia 31 de març de 2026, mitjançant la presentació de la documentació prevista a l’article 23.1.b) de l’Ordenança.

Sisè.- PAGAMENT: 

1.- El pagament de la subvenció es realitzarà en dos cops durant l’exercici 2025.

2.- Així mateix, abans del pagament el/la beneficiari/ària haurà d’acreditar fefaentment trobar-se al corrent de les seves obligacions tributàries i amb la Seguretat Social. 
Setè.- OBLIGACIONS DELS/DE LES BENEFICIARIS/ÀRIES: 
1.- Els/les perceptors/res de subvencions concedides per l’Ajuntament, s’obliguen a executar les activitats subvencionades de conformitat amb els principis de bona administració, bona fe i presumpció de legalitat, així com a la seva justificació.

2.- El/la beneficiari/ària d’una subvenció està obligat a sotmetre’s a les actuacions de comprovació i de control financer que realitzi la Intervenció de l’Ajuntament, i a aportar tota la informació que els sigui requerida en l’exercici de les actuacions anteriors i en relació a la subvenció concedida.

3.- Els documents de qualsevol mena justificatius de l’aplicació dels fons rebuts, s’hauran de conservar per un període no inferior a 6 anys, comptadors des de la finalització del termini de presentació de les justificacions.

4.- Els/les beneficiaris/àries hauran de fer constar la col·laboració de l’Ajuntament en l’execució del  projecte o de l’activitat, en tota la documentació impresa i en cartells o mitjans electrònics i audiovisuals.

5.- Els/les beneficiaris/àries hauran de donar publicitat de les subvencions i ajudes percebudes per mitjans electrònics, en base a allò establert a la Llei 19/2013.

6.- L’incompliment d’aquestes obligacions originarà les responsabilitats que en cada cas corresponguin i podrà suposar la revocació, reducció o reintegrament de la subvenció concedida

Vuitè.- COMPATIBILITAT AMB D’ALTRES SUBVENCIONS: 
1.- Els/les beneficiaris/àries hauran de comunicar la petició i/o obtenció de qualsevol subvenció pública concurrent que no s’hagi declarat amb la sol·licitud.
2.- La subvenció atorgada serà compatible amb qualsevol altra concedida per altres administracions o ens públics o privats. Tanmateix, l’import total de les subvencions rebudes per la mateixa finalitat no podrà superar el cost total del projecte/activitat a desenvolupar. 
Novè.- RÈGIM JURÍDIC SUPLETORI:

En tot allò no previst en la present resolució s’estarà al que estableix l’Ordenança General de Subvencions de l’Ajuntament, la Llei General de Subvencions i el seu Reglament de desenvolupament.

Desè.- VIGÈNCIA DEL CONVENI

Aquest conveni serà vigent des del dia 1 de gener i fins al dia 31 de desembre de 2025. Així mateix, podrà ser objecte de pròrroga mitjançant acord exprés d’ambdues parts.

I en prova de conformitat, les persones que l’atorguen signen el present conveni.

Xavier Lluch Llopart,












Y. C. B.,
Alcalde – president













Presidenta de la Comissió

Ajuntament de Font-rubí 











de Festes de Font-rubí
Eva Puig Pérez,

Secretària interventora accidental
Ajuntament de Font-rubí”

TERCER.- AUTORITZAR I DISPOSAR una despesa de TRENTA-SIS MIL EUROS (36.000,00 €), amb càrrec a l’aplicació 338-48045 del pressupost de l’exercici 2025, per fer front a la subvenció que s’atorga.

QUART.- RECONÈIXER l’obligació del crèdit corresponent a la despesa aprovada de l’aplicació indicada del vigent pressupost i ordenar i realitzar el pagament a la Comissió de Festes.

CINQUÈ.- ENVIAR el text del present conveni i les dades estructurades de la convocatòria fictícia a la Base de Dades Nacional de Subvencions, en compliment d’allò disposat a l’article 20.8 de la LGS. 

SISÈ.- NOTIFICAR la present resolució a la COMISSIÓ DE FESTES DE FONT-RUBÍ.   

SETÈ.- FACULTAR a l’Alcalde per a la signatura del conveni.”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

DESÈ.- PROPOSTA D’APROVACIÓ INICIAL DEL PROJECTE DE REPARCEL·LACIÓ DE LA UNITAT D’ACTUACIÓ NÚM. 1 FONT-RUBÍ DE DALT, EXP. 2023_775.
La proposta sotmesa a la consideració de la Junta de Govern Local és del tenor literal següent:

“Antecedents

I.- El Text refós de les Normes Subsidiàries de Planejament municipal, aprovat definitivament per la CTUB en sessió de data 12/12/2005 i publicades en data 18/07/2006, delimiten l’àmbit de la UA1 “Font-rubí de Dalt”, que està format per les finques amb referències cadastrals números 2284701CF8828S0001EG, 284702CF8828S0001SG, 2284703CF8828S0001ZG i 2184004CF8828N0001PU.

II.- L’Estudi de detall de la Unitat d’Actuació núm. 1 Font-rubí de Dalt (exp. 3010/2020), aprovat definitivament pel Ple de l’Ajuntament de Font-rubí, en sessió celebrada el dia 27 de juny de 2023, en l’article “10- Sistemes d’actuació o gestió” de la normativa urbanística, especifica quina modalitat de reparcel·lació s’ha de dur a terme en el projecte de reparcel·lació: Sistema de compensació bàsica.

III.- En data 01/08/2023 i amb núm. de registre d’entrada 2174, l’arquitecte P. P. V., de PONS-JULIAN, S.L.P., i en representació d’ENGIND, S.L. (Sr. D. L. i L), ha fet arribar el document PROJECTE DE REPARCEL·LACIÓ DE LA U.A. NÚM. 1 FONT-RUBÍ DE DALT, redactat per PONS-JULIAN, S.L.P. i signat per l’arquitecte P. P. V. (document sense visar), conjuntament amb el projecte d’urbanització del mateix àmbit urbanístic. 

IV.- En data 01/02/2024, l’Ajuntament emet requeriment de documentació i esmenes al projecte de reparcel·lació aportat.

V.- En data 11/04/2024 i amb núm. de registre d’entrada 1066, l’arquitecte P. P. V., presenta instància en la exposa que adjunta Projecte de reparcel·lació de la U.A. núm. 1 Font-rubí de Dalt, d'acord les esmenes de deficiències – exp. 2023_775, i que sol·licita que es tingui en compte la documentació presentada. 

VI.- En data 25/04/2024 l’arquitecta municipal ha emès informe favorable a l’aprovació inicial, amb una condició a complimentar amb caràcter previ a l’aprovació definitiva del projecte. 

VII.- En data 27/06/2024, la secretària interventora envia un correu electrònic a Pons Julian comunicant, entre d’altres coses, que no es veu correcte posar al projecte de reparcel·lació la càrrega de l’aval del projecte d’urbanització, i que s’esmeni. L’arquitecte Pere Pons i la secretària de la Corporació discrepen sobre aquest aspecte de la garantia definitiva del 12% del projecte d’urbanització i es decideix efectuar una consulta a la Gerencia de Serveis, Habitatge, Urbanisme i Activitats de la Diputació de Barcelona, que es presenta en data 1/07/2024. 

VIII.- En data 11/07/2024, la Gerencia de Serveis, Habitatge, Urbanisme i Activitats de la Diputació de Barcelona emet resposta a la consulta plantejada, on conclouen que el pagament de la garantia del 12% dels costos d’urbanització és necessari per a publicar el planejament derivat i que, per tant, que sigui executiu, i no es pot fer en forma d’afectació de les finques resultants del projecte. La resposta de la GSHUA es comunica a Pons Julian el mateix dia de la seva recepció.

IX.- En data 16/07/2024, la Junta de Govern Local va aprovar inicialment el PROJECTE D’URBANITZACIÓ A L’ÀMBIT DE L’ESTUDI DE DETALL DE LA U.A. NÚM. 1 FONT-RUBÍ DE DALT, redactat per PONS-JULIAN, S.L.P. i signat per l’arquitecte Pere Pons Vendrell, amb unes condicions que caldrà complimentar abans de l’aprovació definitiva del projecte.

X.- En data 2/08/2024 i NRE 2298, P. P. V. presenta documentació esmenada referida a aspectes menors de la memòria del projecte. 

XI.- En data 27/09/2024 i NRE 2686, P. P. V. presenta novament el projecte de reparcel·lació esmenat en el sentit del que estableix la consulta.

Fonaments jurídics

La Legislació aplicable ve determinada per:

-
Els articles 119, 120, 121, 122, 124 a 134 del Text Refós de la Llei d'Urbanisme de Catalunya, aprovat per Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d'agost.

-
Els articles 34 a 41 i 65 del Text Refós de la Llei de Sòl i Rehabilitació Urbana, aprovat per Reial decret Legislatiu 7/2015, de 30 d'octubre.

-
Els articles 130 a 163 i 170 a 173 del Reglament de la Llei d'Urbanisme, aprovat per Decret 305/2006, de 18 de juliol.

-
El Reglament de valoracions de la Llei de Sòl, aprovat per Reial decret 1492/2011, de 24 d'octubre.

-
L'article 21.1.j) de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases del Règim Local.

Vist l’informe tècnic per a l’aprovació inicial del Projecte de reparcel·lació de la UA núm. 1 Font-rubí de Dalt, al TM de Font-rubí (Alt Penedès) emès per l’arquitecta municipal en data 21 d’octubre de 2024.

Vist l’informe sobre el procediment a seguir emès per la Secretària Interventora municipal en data 30 de gener de 2025.

Examinada la documentació que l’acompanya, i de conformitat amb el que estableix l’article 21.1.j) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local, i el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències de l’Alcaldia, es proposa a la Junta de Govern Local l’aprovació dels següents ACORDS:

PRIMER.- Aprovar inicialment el Projecte de Reparcel·lació de la Unitat d’Actuació núm. 1 Font-rubí de Dalt; redactat per PONS-JULIAN, SLP, en la modalitat de compensació bàsica.

SEGON.- Sotmetre el projecte de reparcel·lació a informació pública durant el termini d'un mes, mitjançant anunci en el Butlletí Oficial de la Província, en un diari o premsa periòdica de més divulgació en l’àmbit del municipi de Font-rubí i al tauler electrònic de la Corporació advertint de la possibilitat de formular al·legacions. Així mateix, estarà a disposició a la seu electrònica d'aquest Ajuntament https://www.seu-e.cat/ca/web/font-rubi/govern-obert-i-transparencia/accio-de-govern-i-normativa/urbanisme.
Tercer.- Donar audiència mitjançant citació personal als interessats, per termini d'un mes, perquè puguin presentar les al·legacions que estimin pertinents.”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

D’acord amb l’article 113.1 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic dels Ens Locals), en relació amb l’article 91.4 del mateix text legal, l’Alcalde proposa a la resta de membres de la Junta de Govern la possibilitat d’incorporar, per urgència, un punt que no estava inclòs en l’ordre del dia i que considera urgent i adient que es tracti en aquesta sessió perquè continuï la seva tramitació el més aviat possible. Es tracta del Pla Local d’Ocupació 2025 i les bases de la convocatòria del procés selectiu.

S’aprova per part de tots els regidors, per unanimitat, incloure el nou punt en l’ordre del dia, i s’acorda que a continuació es debati i es voti.
ONZÈ.- PROPOSTA D’APROVACIÓ DEL PLA D’OCUPACIÓ 2025 DE L’AJUNTAMENT DE FONT-RUBÍ DE FOMENT DE L’OCUPACIÓ LOCAL I DE LES BASES REGULADORES DEL PROCEDIMENT SELECTIU PER COBRIR EL LLOC DE TREBALL TEMPORAL D’ADMINISTRATIU/VA PREVIST EN EL PLA LOCAL D’OCUPACIÓ 2025 DE FONT-RUBÍ, EXP. 2025_117.

La proposta presentada és la següent:

“Anualment, la Diputació de Barcelona concedeix el fons de prestació “Plans locals d’ocupació” per al desenvolupament d'actuacions orientades a promoure l'ocupació i la millora de l'ocupabilitat de les persones en situació d'atur, preferentment per raó de gènere,

edat, salut i/o temps en atur, mitjançant tres modalitats de suport:

· Contractació de personal

· Formació

· Ajuts a la contractació laboral
Vist el Pla d’Ocupació 2025 de l’Ajuntament de Font-rubí, elaborat per la Regidoria de Recursos Humans, que pretén fomentar l’ocupació local, l’Ajuntament vol portar a terme la contractació d’una persona per dur a terme la gestió administrativa del servei municipal d’aigua i per donar suport als serveis econòmics municipals, entre d’altres. 

Per tot això, d’acord amb el que estableix l’art. 21.1.g) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, i en virtut del Decret d’Alcaldia núm. 178/2023, de 30 de juny, de delegació de competències de l’Alcaldia, es proposa a la Junta de Govern Local l’adopció del següents ACORDS:

Primer.- Aprovar el Pla d’Ocupació 2025 de l’Ajuntament de Font-rubí, elaborat per la Regidoria de Recursos Humans, que comportarà la contractació temporal d’un/a administratiu/iva per dur a terme la gestió administrativa del servei municipal d’aigua i per donar suport als serveis econòmics municipals, entre d’altres.

Segon.- Publicar el Pla d’Ocupació 2025 de l’Ajuntament de Font-rubí a la pàgina web i al tauler d’anuncis de l’Ajuntament.

Tercer.- Aprovar les bases reguladores del procediment selectiu per cobrir un lloc de treball temporal d’administratiu/va previst en el Pla Local d’Ocupació 2025 de Font-rubí, i convocar l’esmentat procés selectiu.

Quart.- Publicar el text íntegre de les bases reguladores i de la convocatòria al BOPB i a la Seu electrònica de l’Ajuntament.  

ANNEX I

PLA D’OCUPACIÓ 2025 DE FONT-RUBÍ   

DE FOMENT DE L’OCUPACIÓ LOCAL

Anualment, la Diputació de Barcelona concedeix el fons de prestació “Plans locals d’ocupació” per al desenvolupament d'actuacions orientades a promoure l'ocupació i la millora de l'ocupabilitat de les persones en situació d'atur, preferentment per raó de gènere,

edat, salut i/o temps en atur, mitjançant tres modalitats de suport:

· Contractació de personal

· Formació

· Ajuts a la contractació laboral
El municipi de Font-rubí té certa població aturada i per tal de fomentar l’ocupació local, l’Ajuntament vol portar a terme la contractació d’una persona pels serveis administratius per tal de donar suport als serveis econòmics municipals, dur a terme la gestió administrativa del servei municipal d’aigua, entre d’altres.

Per tal de poder accedir al lloc de treball caldrà complir, obligatòriament el següent requisit:

- Aturat/da inscrit/a al Servei Públic d’Ocupació de Catalunya (SOC) amb anterioritat a la presentació de la instància així com els requisits específics que s’indiquen. Si no es compleixen, es quedarà exclòs del procés selectiu.
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A continuació s’especifica el lloc de treball a cobrir:

Administratiu/va municipal – 37,5 h/setmanals
Funcions:

· Suport als serveis econòmics municipals (gestió de cobrament de rebuts, tramitar comandes, tramitació de factures,...).

· Gestió administrativa del servei municipal d’aigua (atendre les reclamacions i avaries i consultes dels ciutadans, gestionar altes, baixes i/o canvis de titularitat de comptadors, tramitació de dades i informació amb l’Organisme de Gestió Tributària i d’altres administracions públiques, fer el seguiment d’inspeccions i avaries,....).

· D’altres tasques de suport (plataforma fitxatge, ...).

La remuneració del contracte ofert dins del Pla d’ocupació és el següent:

	1 administratiu/va (10 mesos) 
	1.600,00 € bruts mensuals 


Per a cobrir aquesta plaça temporal es farà un concurs-oposició reduït i urgent, per tal de trobar personal capacitat per a la gestió administrativa exposada.
ANNEX II

BASES REGULADORES DEL PROCEDIMENT SELECTIU PER COBRIR UN LLOC DE TREBALL TEMPORAL D’ADMINISTRATIU/VA PREVIST EN EL PLA LOCAL D’OCUPACIÓ 2025 DE FONT-RUBÍ (EXP. 2025_117) 

1. OBJECTE DE LA CONVOCATÒRIA.
1.1. L'objecte d'aquesta convocatòria és la selecció, mitjançant concurs de mèrits i prova de coneixements, d’una plaça d’administratiu/va municipal, règim laboral temporal, grup C1, previst en el Pla Local d’Ocupació 2025 de Font-rubí, destinat a persones demandants d’ocupació no ocupades (DONO).  

1.2. Aquesta plaça està dotada amb una retribució de 1.600,00 euros bruts mensuals (per catorze pagues) corresponents a l’esmentat grup i la resta de complements que correspon conforme la legislació en vigor i els acords de la Corporació. 

1.3. La durada del contracte serà de 10 mesos i la jornada laboral serà de 37:30 hores setmanals.

2. CARACTERÍSTIQUES DEL LLOC DE TREBALL. 

Les funcions assignades al lloc de treball associat a la plaça convocada són:

· Atendre i gestionar reclamacions, avaries i consultes dels ciutadans en relació al servei municipal d’aigua.

· Tramitar expedients relacionats amb el servei municipal d’aigua.

· Gestió d’altes, baixes i/o canvis de titularitat dels comptadors d’aigua. 

· Tramitació de dades i informació amb l’Organisme de Gestió Tributària i altres administracions públiques.

· Tramitació de comandes.

· Tramitació de factures.

· Gestió del cobrament de rebuts.

· Suport als serveis econòmics.

· Suport administratiu a la resta de departaments de la Corporació. I, en general, totes aquelles de caràcter similar que li siguin atribuïdes. 

3. REQUISITS ESPECÍFICS DE PARTICIPACIÓ A LA CONVOCATÒRIA.
3.1. Requisits generals:

Per a prendre part a les proves de selecció, els aspirants hauran de reunir, en el termini d’inscripció, els següents requisits:

a) Tenir nacionalitat espanyola o la nacionalitat dels altres estats membres de la Unió Europea o la dels estats els quals, en virtut de tractats internacionals subscrits per la Unió Europea i ratificats per Espanya, sigui aplicable la lliure circulació de treballadors en els termes en què s’hagi definit en el tractat constitutiu de la Unió Europea, o ser estranger amb residència legal a Espanya, amb les condicions establertes a la Llei Orgànica 4/2000, d ‘11 de gener, de drets i llibertats dels estrangers a Espanya.

b) Tenir la capacitat funcional per al desenvolupament de les corresponents funcions.

c) Tenir complerts 18 anys i no excedir, en el seu cas, de l’edat màxima de jubilació forçosa.

d) Estar en possessió de la titulació de batxillerat o títol de tècnic/a de Formació professional de grau mig o titulació equivalent.

e) No haver estat separat/da mitjançant expedient disciplinari del servei de qualsevol de les administracions públiques o dels òrgans constitucionals o estatutaris de les comunitats autònomes, ni trobar-se en inhabilitació absoluta o especial per a feines o càrrecs públics per resolució judicial, per a l’accés al cos o escala de funcionari, o per a exercir funcions similars a les que desenvolupen en el cas del personal laboral, del que hagués estat separat/da o inhabilitat/da. En el cas de ser nacional d’un altre Estat, no trobar-se inhabilitat/da o en situació equivalent ni haver estat sotmès/a a sanció disciplinària o equivalent que impedeixi, en el seu Estat, en els mateixos termes l’accés a l’ocupació pública.

f) No trobar-se afectat/da per cap de les causes d’incapacitat o incompatibilitat aplicables al personal al servei de l’Administració Local.

g) Per els aspirants que tinguin la nacionalitat espanyola, acreditar el certificat de nivell de suficiència de català (certificat C1) o equivalent, de coneixements de la llengua catalana, expedit per la Junta Permanent de Català, o bé superar la prova que s’estableixi en aquestes bases. Una altre forma d’acreditació serà la presentació del document que acrediti el coneixement de català dins de l’ensenyament obligatori, cosa que resulta de la certificació que s’ha cursat de manera oficial a Catalunya la matèria de llengua catalana d’ensenyament obligatori i s’ha obtingut el títol que correspon després de 1992. Aquest últim certificat l’expedeix qualsevol institut d’educació secundària públic.

h) Acreditar coneixements de llengua castellana, quan els/les aspirants no tinguin la nacionalitat espanyola, o bé superar la prova que s’estableixi en aquestes bases.

3.2. Requisits específics:

a) Està aturat/da i inscrit/a al Servei Públic d’Ocupació de Catalunya (SOC) a data de presentació de la instància. Aquesta situació s’acreditarà mitjançant informe emès pel Servei Públic d’Ocupació (SOC) sobre la situació administrativa de l’interessat, NO és el document DARDO.

L’aspirant ha de posseir tots els requisits en el dia d’acabament del termini de presentació d’instàncies. 

4. PRESENTACIÓ I ADMISSIÓ DE SOL·LICITUDS
La presentació de sol·licituds es farà mitjançant el tràmit online, amb presentació de instància genèrica a la seu electrònica municipal https://www.font-rubi.cat/tramits/cataleg-de-tramits/instancia-generica,  i en el termini de 10 dies hàbils a comptar a partir de l'endemà de la publicació de l'anunci a la web municipal (www.font-rubi.cat) i al Butlletí Oficial de la Província de Barcelona (BOPB). 

Així mateix, es podran presentar a través dels següents mitjans:

· Al Registre General de l'Ajuntament de Font-rubí, a l'Oficina d'Atenció Ciutadana.
· A les Oficines de Correus en la forma reglamentàriament establerta (correu certificat administratiu).
· Per qualsevol de les altres modalitats establertes a l'article 16.4 de la Llei 39/2015, d'1 d'octubre de Procediment Administratiu Comú de les Administracions Publiques.

En les dues últimes modalitats, caldrà enviar còpia escanejada de la sol·licitud segellada per l'organisme receptor, dins el termini establert, a l'adreça electrònica fontrubi@font-rubi.cat.

Documentació que caldrà presentar en el tràmit 

 HYPERLINK "https://seuelectronica.vilanova.cat/tramits/detall?id=17840" online:

Caldrà aportar, adjunt a la sol·licitud i dins del termini previst en aquest apartat, així mateix, els documents acreditatius dels mèrits al·legats, de conformitat amb el barem recollit en aquestes bases. La documentació aportada ha d’acreditar la relació dels mèrits amb les funcions del lloc de treball a proveir:

a) Instància (document Annex II) degudament signada sol·licitant prendre part en el procediment selectiu i manifestant que es reuneixen tots i cada un dels requisits exigits en la base tercera de la convocatòria.

b) Còpia del DNI.

c) Si s’escau, còpia documentació acreditativa d’estar en possessió de coneixements de llengua catalana (certificat C1) i, en el cas de no ser espanyol, documentació acreditativa dels coneixements de la llengua castellana.

d) Còpia del títol de batxillerat o títol de tècnic/a de Formació professional de grau mig o titulació equivalent.

e) Informe emès pel Servei Públic d’Ocupació (SOC) sobre la situació administrativa de l’interessat, NO és el document DARDO. 

f) Còpia del documents acreditatius dels mèrits al·legats en la fase de concurs i que hagin de ser valorats pel Tribunal Qualificador. Els mèrits insuficientment justificats no seran valorats ni tampoc els que no s’hagin al·legat o presentat juntament amb la instància de sol·licitud per prendre part en les proves selectives o en el termini atorgat per subsanar deficiències en la sol·licitud presentada.

g) Currículum vitae acadèmic i professional.

Amb la formalització i presentació de la sol·licitud l’aspirant dóna el seu consentiment al tractament de les dades de caràcter personal que són necessàries per prendre part en la convocatòria i per a la resta de la tramitació del procés selectiu, d’acord amb la normativa vigent.

5. PROCÉS DE SELECCIÓ. 
El procediment de selecció serà el de concurs de mèrits i prova de coneixements.
Un cop finalitzi el termini de presentació d’instàncies, la Presidència de la Corporació aprovarà la llista provisional d’admesos i exclosos, així com les causes d’exclusió, que es farà pública en el tauler d’anuncis i a la seu electrònica de la Corporació, determinant els membres del Tribunal qualificador del procés selectiu i el lloc, data i hora del començament de les proves.

Als efectes d’admissió es tindran en compte les dades que les persones aspirants hagin fet constar a la sol·licitud, i serà responsabilitat seva la veracitat de les dades.

S’atorgarà un termini de 3 dies naturals a efectes de reclamacions o subsanació dels defectes formals de les sol·licituds que començarà a comptar a partir de l’última publicació al tauler d’edictes de la seu electrònica de l’Ajuntament. En el cas que no es presentés cap al·legació, es tindrà per aprovada definitivament sense nova publicació.

La data, el lloc i hora en què començaran els exercicis s'anunciarà, conjuntament amb la llista d'admesos i exclosos, a la pàgina web municipal.

Només hi haurà una convocatòria per a cada prova i s’exclourà del procés selectiu la persona que no hi comparegui, excepte en casos de força major degudament acreditats i valorats per l’òrgan de selecció.

Els aspirants hauran de comparèixer a les diferents proves proveïts del DNI, passaport o permís de conduir en vigor. La manca de presentació d'aquest document determinarà l'exclusió automàtica de l'aspirant del procediment selectiu.
L’òrgan de selecció podrà decidir lliurement l'ordre en la realització dels exercicis, podent variar l'ordre que tot seguit s'estableix.
Les proves selectives es duran a terme, sempre que sigui possible, una a continuació de l'altra, de manera que en un mateix dia es podran portar a terme més d'una prova.

Una vegada iniciat el procés selectiu, les puntuacions obtingudes pels/per les aspirants que hagin superat cadascuna de les proves, juntament amb la data, l’hora i el lloc de celebració de l’exercici següent, si s’escau, es publicaran al tauler d’anuncis i a la seu electrònica de la Corporació. 

6. ACREDITACIÓ DE CONEIXEMENTS. 
6.1. Primer exercici: Coneixements de la llengua

A) Coneixement de la llengua catalana
Consistirà en una prova per valorar els coneixements de nivell de suficiència de català, certificat C1. En quedaran exempts de realitzar-la els aspirants que en el moment de la presentació de la instància hagin acreditat el nivell de suficiència de català (certificat C1) o superior de la DGPL o qualsevol altre que tingui reconeguda l'equivalència.

Als efectes que preveu el Decret 161/2002, d'11 de juny, sobre l'acreditació del coneixement de català o l'aranès en els processos de selecció de personal i de provisió de llocs de treball de les Administracions Públiques de Catalunya, el tribunal qualificador sol·licitarà l'assessorament de persones expertes en matèria lingüística, les quals actuaran amb veu i sense vot, assessorant l'òrgan de selecció en la valoració de la prova de coneixements de la llengua catalana.

La qualificació de la prova és d'apte o no apte. Els aspirants que obtinguin una qualificació de no apte quedaran exclosos del procés selectiu.

B) Coneixement de la llengua castellana
La prova és obligatòria i eliminatòria pels aspirants que no tinguin la nacionalitat espanyola.

De conformitat amb que estableix del Decret 389/1996, de 2 de desembre, pel qual es regula l'accés dels ciutadans dels estats membres de la Unió Europea a la funció pública de la Generalitat, els aspirants admesos en el procés selectiu que no tinguin la nacionalitat espanyola han d'acreditar el coneixement de la llengua castellana, tant en expressió oral com en l'escrita.

Per tal d'acreditar aquests coneixements, els aspirants hauran de fer una prova que serà avaluada pel Tribunal, tenint en compte que s'ha d'exigir un grau de coneixements idiomàtics adequats a l'exercici de les funcions pròpies de la plaça que es convoca.

Podran quedar exempts d'aquesta prova els aspirants que acreditin documentalment davant el Tribunal, estar en possessió d'un certificat conforme han cursat la primària, la secundària i el batxillerat a l'Estat Espanyol; del diploma bàsic d'espanyol com a llengua estrangera establert pel Reial Decret 862/1988 de 20 de juliol, modificat i completat pel Reial Decret 1/1992 de 10 de gener, o certificació acadèmica que acrediti totes les proves adreçades a l'obtenció d'aquest o del certificat d'aptitud en espanyol per a estrangers expedit pel les escoles oficials d'idiomes.

La qualificació de la prova és d'apte o no apte. Els aspirants que obtinguin una qualificació de no apte quedaran exclosos del procés selectiu.

6.2. Segon exercici. Prova teòrica-pràctica (puntuació màxima 40 punts).
Consistirà en el desenvolupament d’un qüestionari tipus test i un o més casos pràctics proposats pel Tribunal.

El qüestionari tipus test tindrà 20 preguntes relacionades amb el temari orientatiu expressat en el document Annex I, amb una sola resposta vàlida cada una, d’entre quatre respostes possibles, relacionades amb l’organització municipal i/o les tasques pròpies de les funcions assignades al lloc de treball objecte d’aquesta convocatòria. Cada resposta correcta es valorarà amb un punt i les incorrectes no puntuaran en negatiu.
El qüestionari tipus test serà eliminatori i caldrà obtenir un mínim de 10 punts. 

La segona part, la pràctica, consistirà en la resolució d’un o diversos casos pràctics relacionats amb les tasques a desenvolupar i amb el temari de l’Annex I. 

L’exercici pràctic serà eliminatori, tindrà una puntuació màxima de 20 punts, i caldrà obtenir un mínim de 10 punts per continuar en el procés. 

Les proves es realitzaran simultàniament i el temps màxim serà de 90 minuts.
El resultat final serà la suma de les puntuacions obtingudes en el conjunt de les proves, sempre que s’hagi obtingut la puntuació mínima requerida en cada prova.

7. FASE DE CONCURS DE MÈRITS (puntuació màxima 20 punts).

Els mèrits es valoraran d'acord amb la data de finalització del termini de presentació d'instàncies. El tribunal valorarà els mèrits al·legats i justificats pels candidats d'acord amb el barem següent:

7.1. Experiència professional (10 punts).

L'experiència professional es valorarà per mesos complerts treballats, fins a un màxim de 10 punts:

- Per cada mes complert de serveis prestats a les administracions públiques en un lloc de treball de característiques similars vinculat al servei municipal d’aigua: 0,50 punts/mes treballat.

- Per cada mes complert de treball prestat en l'empresa privada en un lloc de treball de característiques similars vinculat al subministrament d’aigua: 0,40 punts/mes treballat.

- Per cada mes complert de serveis prestats a les administracions públiques en un lloc de treball de característiques similars, sense vinculació al servei municipal d’aigua: 0,20 punts/mes treballat.

- Per cada mes complert de treball prestat en l'empresa privada en un lloc de treball de característiques similars, sense vinculació al subministrament d’aigua: 0,10 punts/mes treballat.

Els documents justificatius obligatoris a presentar per acreditar l'experiència professional són els següents:

- Serveis prestats a les administracions públiques: un certificat de serveis prestats emès per l'entitat pública en la qual va prestar serveis i/o certificat emès per la Tresoreria General de la Seguretat Social de la vida laboral del sol·licitant (grup de cotització 05 o superior).

- Serveis prestats a l'empresa privada: certificat emès per la Tresoreria General de la Seguretat Social de la vida laboral del sol·licitant (grup de cotització 05 o superior) i/o certificat de l'empresa en la qual va prestar serveis on s'especifiqui la categoria professional i les tasques desenvolupades.

En cas dels treballs vinculats al subministrament d’aigua i/o al servei municipal d’aigua, aquesta vinculació ha de constar al certificat emès per l’entitat pública i/o empresa.

7.2. Formació (6 punts).

A) Formació reglada (màxim 1 punts)

Per titulacions acadèmiques superiors a la requerida, amb la següent puntuació:

- Grau universitari, llicenciatura o diplomatura: 1 punt.

B) Formació complementària (màxim 5 punts)

Per la realització de cursos de formació amb aprofitament, degudament acreditats, relacionats amb les tasques pròpies del lloc de treball a ocupar.

Es valoraran els cursos de formació realitzats en centres d'ensenyament públic, així com per centres privats degudament homologats, amb el següent barem:

- Cursos de durada igual o inferior a 20 hores: 0,25 punts.
- Cursos de durada de 21 hores a 40 hores: 0,50 punts.

- Cursos de durada de 41 hores a 60 hores: 0,75 punts.

- Cursos de durada de 61 hores o superior: 1 punt.

Tots els justificants dels cursos de formació hauran d'especificar la seva durada en hores o en crèdits ECTS. Si el certificat no especifica la durada es valorarà amb la puntuació mínima prevista.

- Certificat d’ACTIC bàsic: 0,25 punts.

- Certificat d’ACTIC mitjà: 0,50 punts.

- Certificat d’ACTIC avançat: 1 punt.

- Certificat de SeTDIBA registre i tramitació: 1 punt.

Únicament es valoraran els mèrits que s'acreditin documentalment dins el termini de presentació establert en aquestes bases.

7.3. Valoració dels criteris socials (màxim 1 punt).

Edat, aquest criteri està relacionat amb aspectes de vulnerabilitat que afecten a la inserció laboral. Es valorarà l’edat de la persona sol·licitant en el moment de finalització del termini de presentació de sol·licituds i d’acord amb el següent barem:

- Entre 40 i 54 anys: 0,50 punts.

- 55 anys i més: 1 punt.

7.4. Entrevista (màxim 3 punts).
Es podrà realitzar una entrevista d’aptitud professional i personal de cadascú dels aspirants, versarà sobre el currículum professional. En aquesta entrevista es valorarà i puntuaran específicament:

- Adequació al lloc de feina d’acord amb les competències transversals requerides per al lloc de treball, un màxim d’1,5 punts, en base als següents criteris: 

- Grau molt alt de competències, 1,5 punts; 

- Grau mitjà, 1 punt; 

- Grau baix, 0,5 punts i; 

- Grau de no compliment, 0 punts.  

- Desenvolupament de l’entrevista (màxim 1,5 punts): Es tindrà en compte la iniciativa, la capacitat de resoldre possibles problemes o incidències que puguin sorgir durant el desenvolupament de la feina, i es puntuarà en base als següents criteris:

- Grau molt alt per resoldre possibles problemes o incidències, 1,5 punts; 

- Grau mitjà, 1 punt; 

- Grau baix, 0,5 punts i; 

- Grau de no compliment, 0 punts.  

La puntuació màxima del concurs de mèrits és de 20 punts. 

8. ÒRGAN DE SELECCIÓ.
8.1. L’òrgan de selecció estarà format per tres funcionaris o personal laboral de l’Ajuntament de Font-rubí, un president/a i dos vocals. 

8.2. La composició nominal de l’òrgan de selecció serà oportunament publicada conjuntament amb el decret de persones admeses/excloses amb caràcter previ a l’inici de la fase selectiva.

8.3. L’abstenció i recusació dels membres del tribunal s’ha d’ajustar al que preveuen els articles 23 i 24 de la Llei 40/2015, de 1 d’octubre, de Règim Jurídic del Sector Públic (en endavant, LRJSP). 

9. PERSONES APROVADES I PROPOSTA DE CONTRACTACIÓ.
9.1. Un cop finalitzada la qualificació de les persones aspirants, el tribunal farà pública en el tauler d’anuncis i a la seu electrònica de la Corporació la relació de persones aprovades per ordre de la puntuació obtinguda, de major a menor. 

9.2. L'aspirant que obtingui la major qualificació global, serà el proposat/da per a la contractació i s'haurà d'incorporar al servei de la Corporació en el moment en què sigui requerit/da i aquell/a que injustificadament no s'incorpori al servei de la Corporació perdrà tots els drets derivats del procés de selecció i es cridarà al següent aspirant.

Haurà d'aportar en el moment en que sigui requerit/da, i en termini màxim de 5 dies hàbils, la següent documentació:

- La documentació original a què fa referència les bases quarta i setena, en relació al compliment de requisits i als mèrits al·legats.
10. PERÍODE DE PRÀCTIQUES.

El període de prova serà d’1 mes en el lloc de treball d'adscripció. Aquest període es realitzarà sota la supervisió de la secretària interventora o persona en qui delegui. Finalitzat el període s'emetrà informe per la Regidoria de Recursos Humans fent constar si s'ha superat el període de prova.

Els/les aspirants que ja haguessin prestat serveis a la Corporació en places de les mateixes característiques, nivell i funcions que les convocades seran eximits/des en tot o en part de la realització del període de prova.

11. INCIDÈNCIES.

L’òrgan de selecció quedarà facultat per a resoldre els dubtes i incidències que es presentin per al bon ordre del procediment. En tot el que no estigui previst en aquestes Bases, es tindrà en compte el que determina la Llei 7/1985, de 2 d'abril, de bases del règim local, amb la redacció actualitzada, el Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s'aprova el Text refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya, el Reial Decret Legislatiu 1/1995, de 24 de març, pel qual s'aprova el Llei de l'Estatut dels Treballadors, el Decret Legislatiu 1/1997, pel qual s'aprova la refosa en un text únic dels preceptes de determinats textos legals vigents a Catalunya en matèria de funció pública, i el Decret 214/1990, de 30 de juliol, pel qual s'aprovà el Reglament del Personal al servei de les Entitats Locals, i altres disposicions concurrents. 

12. RECURSOS. 

Contra les resolucions definitives i els actes de tràmit de l'alcalde, si aquests actes decideixen directament o indirectament els fons de l'assumpte, determinen la impossibilitat de continuar el procés selectiu, o produeixen indefensió o perjudici irreparable a drets i interessos legítims, les persones interessades poden interposar, d'acord amb l'article 123 de la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, del Procediment Administratiu Comú de les Administracions Públiques, potestativament, recurs de reposició en el termini d'un mes a comptar a partir de l'endemà de la seva publicació o notificació, davant de l'Alcaldia, o bé recurs contenciós administratiu d'acord amb l'article 46 de la Llei 29/1988, de 13 de juliol, reguladora de la jurisdicció contenciosa administrativa, en el termini de dos mesos a comptar a partir de l'endemà de la seva publicació o notificació, davant la Sala Contenciosa Administrativa del Tribunal Superior de Justícia de Catalunya, d'acord amb el que preveu l'article 10 de la Llei esmentada.

Contra la desestimació per silenci administratiu del recurs de reposició, s'hi pot interposar recurs contenciós – administratiu.

Contra les resolucions i els actes de tràmit de l’òrgan de selecció, si aquests últims decideixen directament o indirectament el fons de l'assumpte, determinen la impossibilitat de continuar el procés selectiu, o produeixen indefensió o perjudici irreparable a drets i interessos legítims, els interessats podran interposar en el termini d'un mes a comptar a partir de l'endemà de la seva publicació o notificació, recurs d'alçada davant de l'Alcaldia.

Igualment els interessats poden interposar qualsevol altre recurs que considerin convenient per a la defensa dels seus interessos.

Per la mera concurrència als processos selectius s'entén que l'aspirant accepta íntegrament aquestes bases, tret que, prèviament, hagi exercit el seu dret a impugnar-les.

Contra aquestes Bases podrà interposar-se, alternativament, o recurs de reposició potestatiu, en el termini d'un mes a comptar des del dia següent a la seva publicació, davant l’Alcalde d'aquest Ajuntament, de conformitat amb els articles 123 i 124 de la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, del Procediment Administratiu Comú de les Administracions Públiques -LPACAP-, o recurs contenciós - administratiu, davant els Jutjats del Contenciós - Administratiu de Barcelona en el termini de dos mesos a comptar des del dia següent a la seva publicació, de conformitat amb l'article 46 de la Llei 29/1998, de 13 de juliol, de la Jurisdicció Contenciosa - Administrativa -LJCA-. Si s'optés per interposar el recurs de reposició potestatiu, no podrà interposar recurs contenciós - administratiu fins que aquell sigui resolt expressament o s'hagi produït la seva desestimació per silenci.

Així mateix podrà exercitar qualsevol altre recurs que consideri pertinent.

ANNEX I – TEMARI

1. La Constitució espanyola de 1978. Estructura i contingut essencial. Els drets i deures fonamentals. La reforma constitucional.

2. L’Estatut d’autonomia de Catalunya. Estructura i contingut essencial. Competències. La reforma estatutària.

3. El municipi. Concepte i elements. L’organització municipal. Òrgans necessaris i òrgans complementaris. El servei públic local. Els serveis mínims.

4. La Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases de Règim Local. Capítol II i III del Títol II.

5. Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel que s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya. Capítol I i II del Títol IV.

6. Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del Procediment Administratiu Comú de les Administracions Públiques.

7. El municipi de Font-rubí: característiques generals. Carrers, barris i principals equipaments municipals.

8. Reglament del Servei Municipal d’abastament d’aigua potable del municipi de Font-rubí.

9. Ordenança fiscal núm. 11 de Font-rubí, taxa pel subministrament d’aigua.

ANNEX II – MODEL SOL·LICITUD

Dades de la convocatòria:

	PROCEDIMENT SELECTIU PER COBRIR UN LLOC DE TREBALL TEMPORAL D’ADMINISTRATIU/VA PREVIST EN EL PLA LOCAL D’OCUPACIÓ 2025 DE FONT-RUBÍ (EXP. 2025_117)


Dades personals:

	1r Cognom


	2n Cognom
	Nom

	Sexe

     Home     Dona
	Data de naixement
	NIF

	Telèfon


	Mòbil
	Domicili

	Localitat


	Codi postal
	Nacionalitat

	Adreça e-mail




MANIFESTO:

Que reuneixo totes i cadascuna de les condicions i circumstàncies establertes a les bases reguladores de la convocatòria i declaro acceptar les bases reguladores d’aquest procés selectiu.

SOL·LICITO:

Ser admès/a a la convocatòria per a la provisió d’un lloc de treball temporal d’administratiu/va previst en el Pla Local d’Ocupació 2025 de Font-rubí. 

DECLARO:

Que són certes les dades que es manifesten.

DOCUMENTACIÓ QUE S’ADJUNTA:

· Fotocòpia del DNI o de la nacionalitat que es tingui.

· Fotocòpia del certificat del nivell C1 de català de la Direcció General de Política Lingüística, o equivalent.

· Fotocòpia del títol de batxillerat o títol de tècnic/a de Formació de professional de grau mig o titulació equivalent.

· Informe emès pel Servei Públic d’Ocupació (SOC) sobre la situació administrativa.  

· Currículum vitae amb descripció i acreditació fefaent dels mèrits al·legats. 

1.- Experiència professional:

	Serveis prestats a les administracions públiques en un lloc de treball de característiques similars.




	Treball prestat en l’empresa privada en un lloc de treball de característiques similars / període.




2.- Formació: 

a)  Formació reglada:

	Nom del curs
	Centre
	Any realització

	
	
	

	
	
	


b)  Formació complementària:

	Nom del curs
	Centre
	Durada en hores
	Any realització

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Política de protecció de dades

Les dades personals dels/de les aspirants es tractaran d’acord amb allò establert a la legislació sobre protecció de dades personals i transparència, i únicament a efectes d’aquesta convocatòria de selecció de personal.

Signatura i data
SR. ALCALDE DE L’AJUNTAMENT DE FONT-RUBÍ”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

DOTZÈ.- PRECS I PREGUNTES.

Obert el torn de precs i preguntes, no se’n formula cap.

No havent més assumptes de que tractar, l’alcalde-president aixeca la sessió quan són les 20:14 hores, de la que estenc aquesta acta, del contingut de la qual, com a Secretària, dono fe en el lloc i data indicats a l’encapçalament.
	
	Plaça de l’Ajuntament,1 – 08736 Font-rubí    Tel. 938979212 – Fax 938979283

fontrubi@font-rubi.cat    www.font-rubi.cat
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