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ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL DE L’AJUNTAMENT DE FONT-RUBÍ DE DATA 15 D’ABRIL DE 2025
A la Sala de Juntes de la casa consistorial, el dia 15 d’abril de 2025 es reuneix la JUNTA DE GOVERN LOCAL, en sessió ordinària, sota la presidència de l’alcalde Sr. XAVIER LLUCH LLOPART. 
Hi concorren els regidors:
· Sra. LAURA GILI PAUNÉ, 1a. Tinent d’Alcalde i regidora d’Acció Social, Sanitat, Consum, i Benestar Animal, i de Comunicació, dinamització de barris i d’activitats lúdiques.
· Sr. LLUÍS ORTEGA REY, 2n. Tinent d’Alcalde i regidor d’Hisenda, de Medi Ambient i Serveis Municipals, i de Gent Gran.

· Sr. FÈLIX TUTUSAUS GALIMANY, regidor de Promoció de l’esport, i de Promoció Econòmica, Turisme i Patrimoni.
Excusa la seva assistència el/la regidor/a:

· Cap.
De conformitat amb l’article 113.3 del Reial Decret 2568/86 i el Decret de l’Alcaldia núm. 178/2023, de 30 de juny, també hi assisteix la Sra. MARIA DEL CARME SIBIL GALIMANY, regidora de Cultura, Festes, Igualtat i Agermanament, i de Joventut, Escola Esportiva i Casal d’Estiu.
Assistits i actuant com a secretària interventora accidental, la Sra. EVA PUIG PÉREZ.

Oberta la sessió per la presidència a les 19:41 hores, una vegada comprovada per la secretària – interventora l’existència de quòrum que cal per a la sessió ordinària (article 113 Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic dels Ens Locals), es procedeix a conèixer els assumptes inclosos en l’ordre del dia.
ORDRE DEL DIA

1. Aprovació, si s’escau, de l’esborrany de l’acta de la sessió anterior, exp. 2025_274.

2. Donar compte dels Decrets de l’Alcaldia del núm. 2025/108 al núm. 2025/130.

3. Proposta d’aprovació de la devolució de la fiança corresponent a la comunicació prèvia d’obres núm. 2024_1017, exp. 2025_278.
4. Donar compte de la comunicació prèvia d’obres exp. núm. 2025_248.

5. Proposta d’aprovació de la llicencia d’obres exp. núm. 2025_199.

6. Proposta de denegació de la llicència d’obres exp. núm. 2025_241.

7. Proposta d’aprovació de la llicencia d’obres exp. núm. 2025_283.

8. Proposta d’aprovació de la llicència de parcel·lació urbanística, exp. 2025_127.

9. Donar compte de la declaració responsable en matèria de salut alimentària per a la venda en mercats no sedentaris de fruita i verdura, exp. núm. 2024_831.

10. Proposta d’aprovació de l’atorgament d’una subvenció per concessió directa a l’Associació Promotora de Fires de Caça del Penedès i aprovació del conveni regulador, exp. 2025_239. 

11. Proposta d’aprovació de l’atorgament d’una subvenció per concessió directa a AMPERT - Associació contra el càncer i aprovació del conveni regulador, exp. 2025_372.

12. Precs i preguntes.

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ

S’inicia l’examen dels assumptes inclosos a l’ordre del dia.

PRIMER.- APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DE L’ESBORRANY DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR, EXP. 2025_274.
Es proposa l’aprovació de l’esborrany de l’acta de la sessió ordinària celebrada el dia 1 d’abril de 2025, i donat que no es formula cap observació per part dels presents, el President la sotmet a votació. 
I sotmesa l’acta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

SEGON.- DONAR COMPTE DELS DECRETS DE L’ALCALDIA DEL NÚM. 2025/108 AL NÚM. 2025/130.
La Secretària interventora dona lectura a l’assumpte dels decrets d’Alcaldia que van des del número 108 al número 130 de l’any 2025, dels quals es dona compte en aquest punt.
El Sr. Alcalde pregunta a la resta dels membres de la Junta de Govern Local si volen comentar alguna qüestió dels esmentats decrets.

No es planteja cap qüestió relacionada amb els decrets de l’Alcaldia de referència per part dels regidors presents.

Els membres de la Junta de Govern es donen per assabentats.

TERCER.- PROPOSTA D’APROVACIÓ DE LA DEVOLUCIÓ DE LA FIANÇA CORRESPONENT A LA COMUNICACIÓ PRÈVIA D’OBRES NÚM. 2024_1017, EXP. NÚM. 2025_278.

La proposta presentada davant la Junta de Govern és la que tot seguit es transcriu:
“Atès que, en data 24 de desembre de 2024, la Junta de Govern Local va donar-se per assabentada sobre la comunicació prèvia municipal (exp. 2024_1017) presentada pel Sr. J. P. C., per tal de realitzar les obres consistents en la instal·lació de plaques fotovoltaiques a la coberta de l’habitatge situat al nucli urbà de l’Alzinar núm. 30 del municipi de Font-rubí.
Atès que una de les condicions de l’acord adoptat era dipositar la corresponent fiança de garantia de l’obra, per un import de 120,00 euros, la qual va ser ingressada al compte corrent ****1411 de la Corporació en data 19 de gener de 2025.

Atès que, en data 12 de març de 2025 i amb número de RE 748, el Sr. X. P. P., en representació del Sr. J. P. C., ha presentat instància en que sol·licita la devolució de la fiança de la comunicació prèvia núm. 2024_1017, ja que les obres han estat acabades.

Vist l’informe de l’arquitecta municipal emès en data 21 de març de 2025, en el qual informa que un cop realitzada la inspecció ocular s’observa que els elements d’urbanització es troben en bon estat de conservació i donat que les obres s’ajusten a la documentació presentada i aprovada en Junta de Govern Local de data 24 de desembre de 2024, es proposa a la Corporació la devolució de la fiança de garantia de l’obra que ascendeix a la quantitat de 120,00 euros.

Examinada la documentació que consta a l’expedient, i de conformitat amb el que preveu l’article 21.1.f) i s) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local, i vist el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents acords:

Primer.- Aprovar la devolució al Sr. J. P. C., de la fiança dipositada en concepte de garantia dels serveis municipals per import de 120,00 euros, corresponent a l’expedient de comunicació prèvia d’obres núm. 2024_1017, exp. 2025_278.

Segon.- Traslladar el present acord a l’interessat i als serveis econòmics municipals.

Tercer.- Procedir a l’arxiu de l’expedient.”

I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

QUART.- DONAR COMPTE DE LA COMUNICACIÓ PRÈVIA D’OBRES EXP. NÚM. 2025_248.

La proposta presentada és del tenor literal següent:
“Vista la sol·licitud de comunicació prèvia presentada pel Sr. A. C. S., en data 11 de març de 2025 i registre d’entrada 736, per tal de realitzar les obres consistents en l’arranjament de la teulada de l’habitatge situat al barri del Coll de la Barraca núm. 10 del municipi de Font-rubí, amb referència cadastral 0891602CF9809S0001MD. 

Vist l’informe de l’arquitecta municipal, de data 21 de març de 2025, FAVORABLE a l’assabentat de la comunicació prèvia sol·licitada, donat que s’ajusta a allò establert en el Text refós de les Normes Subsidiàries del municipi de Font-rubí, aprovat definitivament el 22 de desembre de 2005 i publicat en data 18 de juliol de 2006, i demés normativa d’aplicació.

Vist allò que disposa el Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el TRLUC, el Decret 64/2014 de 13 de maig pel qual s’aprova el Reglament sobre protecció de la legalitat urbanística i el Decret 179/1995, pel qual s’aprova el ROAS.

De conformitat amb el que estableixen l’article 21.1.q) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, l’article 53.1 r) del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya aprovat per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i l’article 72.1 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’Obres, Activitats i Serveis de les Entitats Locals de Catalunya, i d’acord amb el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents ACORDS:

Primer.- Donar-se per assabentada de la comunicació prèvia núm. 2025_248, presentada pel Sr. A. C. S., per tal de realitzar les obres consistents en l’arranjament de la teulada de l’habitatge situat al barri del Coll de la Barraca núm. 10 del municipi de Font-rubí.

Observacions:

· Tan bon punt es finalitzin els treballs, caldrà comunicar-ho a l’Ajuntament i aportar fotografia de les obres executades i aportar l’oportú certificat emès pel gestor autoritzat de residus de la construcció.
· Amb el benentès que l’empresa constructora que ha de realitzar les obres haurà de prendre totes les mesures de prevenció i seguretat necessàries per la realització de les esmentades tasques i haurà de donar compliment a l’establert en el Real Decret 1627/1997, de 24 d’octubre, sobre disposicions mínimes de seguretat i salut en les obres se construcció. Així com allò definit en el Real Decret 2177/2004, de 12 de novembre, pel qual es modifica el Real Decret 1215/1997, de 18 de juliol, pel que s’estableixen les disposicions mínimes de seguretat i salut per la utilització pels treballadors dels equips de treball, en matèria de treballs temporals en alçada.

Segon.- Aprovar la liquidació dels següents tributs:

PRESSUPOST DE REFERÈNCIA: 17.050,00 €

IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRES (2,9%): 494,45€
TAXA LLICÈNCIES URBANÍSTIQUES (0,6% amb un mínim de 50 €, reducció 10% comunicacions prèvies): 92,07€
PLACA: 12,00 €

IMPORT CORRESPONENT IMPOST, TAXAI PLACA: 598,52€
AVAL DE GARANTIA DE L’OBRA DELS SERVEIS (2% en SU amb un mínim de 120,00 €): 341,00 €

FIANÇA DE RESIDUS DE LA CONSTRUCCIÓ I DEMOLICIÓ: (mínim 150,00€): 150,00€ 

Tercer.- Notificar el present acord a la part interessada.”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

CINQUÈ.- PROPOSTA D’APROVACIÓ DE LA LLICÈNCIA D’OBRES EXP. NÚM. 2025_199.
La proposta presentada és la següent:
“Vista la sol·licitud de llicència d’obres presentada pel Sr. J. G. M., en representació de la Sra. E. V. S. de MAS ROMANÍ, S.A., en data 24 de febrer de 2025 i amb registre d’entrada 507, per tal de realitzar les obres consistents en la rehabilitació de la coberta d’un magatzem amb retirada d’amiant al celler de Mas Romaní situat al barri Els Pujols núm. 11 del municipi de Font-rubí, amb referència cadastral 08084A014000410000OS. Segons documentació tècnica redactada i signada per l’enginyer civil J. G. M.
Vist l’informe de l’arquitecta municipal, de data 20 de març de 2025, FAVORABLE a la llicència d’obres sol·licitada, donat que s’ajusta a allò establert en el Text refós de les Normes Subsidiàries del municipi de Font-rubí, aprovat definitivament el 22 de desembre de 2005 i publicat en data 18 de juliol de 2006, i demés normativa d’aplicació.

Vist l’informe jurídic emès per la secretària interventora, segons les dades obrant en aquesta Corporació, de data 2 d’abril de 2025.

Vist allò que disposa el Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el TRLUC, el Decret 64/2014 de 13 de maig pel qual s’aprova el Reglament sobre protecció de la legalitat urbanística i el Decret 179/1995, pel qual s’aprova el ROAS.

De conformitat amb el que estableixen l’article 21.1.q) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, l’article 53.1 r) del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya aprovat per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i l’article 72.1 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’Obres, Activitats i Serveis de les Entitats Locals de Catalunya, i d’acord amb el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents ACORDS:

Primer.- Aprovar la llicència d’obres exp. núm. 2025_199, presentada per MAS ROMANÍ, S.A., per tal de realitzar les obres consistents en la rehabilitació de la coberta d’un magatzem amb retirada d’amiant al celler de Mas Romaní situat al barri Els Pujols núm. 11 del municipi de Font-rubí.

Observacions:

· Les plaques d’acabat de coberta a col·locar han de ser de colors terrossos, per garantir una bona integració al paisatge.

· Tant bon punt finalitzin els treballs, caldrà comunicar-ho a l’Ajuntament i aportar:

· Fotografies de finalització de les obres.

· L’oportú certificat emès pel centre gestor autoritzat de residus de la construcció.

· Certificat de final d’obres signat pel tècnic competent.

Segon.- Aprovar la liquidació dels següents tributs:

PRESSUPOST DE REFERÈNCIA: 13.860,00 €

IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRES (2,9%): 401,94 € 

TAXA LLICÈNCIES URBANÍSTIQUES (0,6%): 83,16 €
PLACA: 12,00 €

IMPORT CORRESPONENT IMPOST, TAXA I PLACA: 497,10 €
AVAL DE GARANTIA DE L’OBRA DELS SERVEIS (1% en S.N.U. amb un mínim de 120 €): 138,60 €

FIANÇA DE RESIDUS DE LA CONSTRUCCIÓ I DEMOLICIÓ: 0,00€ (presenta contracte residus) 

Tercer.- Notificar el present acord a la part interessada..”

I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

SISÈ.- PROPOSTA DE DENEGACIÓ DE LA LLICÈNCIA D’OBRES EXP. NÚM. 2025_241.

La proposta que es sotmet a la consideració de la Junta de Govern és la que tot seguit es transcriu:
“Vista la sol·licitud de llicència d’obres presentada pel Sr. L. V. B., en representació de SELCAT 09, S.L., en data 6 de març de 2025 i amb núm. de RE 683, per tal de realitzar les obres consistents en la instal·lació d’una nova línia aèria i subterrània d’alta tensió de 25 kV i un nou centre de transformació per tal de donar subministrament elèctric a la finca anomenada La Baltana Vella, situada al polígon 31 parcel·la 2 al terme municipal de Font-rubí; segons documentació tècnica redactada per Selcat i signada per l’enginyer tècnic industrial L. V. B.
Vist l’informe dels serveis tècnics municipals, de data 13 de març de 2025, DESFAVORABLE a la llicència d’obres sol·licitada per no ajustar-se a la normativa urbanística. Tal com diu l’article 47.4d) del Text refós de la Llei d'urbanisme (TRLUC) i l’article 47.1a) del Reglament sobre protecció de la legalitat urbanística, per a l’execució de les obres sol·licitades és precís l’aprovació d’un Projecte d’Actuació Específica d'interès públic en sòl no urbanitzable, si així es considera, en els termes indicats en l’article 48 del TRLUC.
Vist l’informe jurídic emès per la secretària interventora accidental en data 2 d’abril de 2025.
Vist allò que disposa el Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el TRLUC, el Decret 64/2014 de 13 de maig pel qual s’aprova el Reglament sobre protecció de la legalitat urbanística i el Decret 179/1995, pel qual s’aprova el ROAS.

De conformitat amb el que estableixen l’article 21.1.q) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, l’article 53.1 r) del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya aprovat per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i l’article 72.1 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’Obres, Activitats i Serveis de les Entitats Locals de Catalunya, i d’acord amb el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents ACORDS:

Primer.- Denegar la llicència d’obres núm. 2025_241, presentada per SELCAT 09, SL, per no ajustar-se a la normativa urbanística prevista a l’article 47 del Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei d’Urbanisme, d’acord amb l’informe de l’enginyer municipal. 

Segon.- Aprovar la liquidació del següent tribut:

IMPORT CORRESPONENT A LA TAXA URBANÍSTICA: 114,12 € 

(0,6% DEL PRESSUPOST SENSE IVA: 19.019,30 €) 

Tercer.- Recordar a l’interessat que, per a la tramitació d’un Projecte d’Actuació Específica d'interès públic en sòl no urbanitzable, serà necessari sol·licitar-ho a l’Ajuntament adjuntant la següent documentació:

· Justificació específica de la finalitat del projecte, de la compatibilitat de l'actuació amb el planejament territorial, urbanístic i sectorial i de la concurrència dels requisits exigits per la Llei d'urbanisme i pel seu Reglament per a la implantació de l'activitat o construcció de què es tracti.

· Avantprojecte de l'actuació, activitat o construcció, el qual ha de referir-se a l'emplaçament i extensió de la finca o finques en les quals es projecta l'actuació, a la superfície ocupada per l'activitat i per les construccions i instal·lacions, i a llurs característiques fonamentals.

· Estudi d'impacte i integració paisatgística, amb el contingut que determinin les disposicions aplicables en matèria de paisatge i, com a mínim, una diagnosi raonada de l’impacte potencial i una exposició de les mesures correctores que es proposen.

· Estudi arqueològic i un informe del departament competent en matèria de cultura, si l'actuació afecta restes arqueològiques d'interès declarat.

Quart.- Procedir a la finalització del present expedient i al seu arxiu.

Cinquè.- Notificar el present acord a la part interessada, amb indicació de recursos.”

L’Alcalde explica que el tècnic que gestiona les obres a la Masia La Baltana Vella entrarà per registre en breu un informe justificant que aquestes obres es poden realitzar sense necessitat de l’aprovació d’un PAE. Demana a la resta de regidors deixar sobre la taula aquest expedient fins que els tècnics municipals estudiïn el nou informe tècnic que es presentarà. 

Els membres assistents de la Junta de Govern Local decideixen per unanimitat deixar sobre la taula aquesta proposta i no sotmetre-la a votació.
SETÈ.- PROPOSTA D’APROVACIÓ DE LA LLICÈNCIA D’OBRES EXP. NÚM. 2025_283.

La proposta presentada és la següent:
“Vista la sol·licitud de llicència d’obres presentada pel Sr. M. Q. O., en representació de la Sra. C. B. P., en data 14 de març de 2025 i registre d’entrada 773, per tal de realitzar les obres consistents en la construcció d’una piscina de 8m x 4m a la finca situada al carrer Rieux-Volvestre núm. 29 de Can Rovireta, al barri de Guardiola de Font-rubí del municipi de Font-rubí, amb referència cadastral 6861201CF8866S0001JB. Segons documentació tècnica redactada i signada per l’arquitecte Joan Urgell Ventosa.

Vist l’informe de l’arquitecta municipal, de data 21 de març de 2025, FAVORABLE a la llicència d’obres sol·licitada, donat que s’ajusta a allò establert en el Text refós de les Normes Subsidiàries del municipi de Font-rubí, aprovat definitivament el 22 de desembre de 2005 i publicat en data 18 de juliol de 2006, i demés normativa d’aplicació.

Vist l’informe jurídic emès per la secretària interventora, segons les dades obrant en aquesta Corporació, de data 9 d’abril de 2025.

Vist allò que disposa el Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el TRLUC, el Decret 64/2014 de 13 de maig pel qual s’aprova el Reglament sobre protecció de la legalitat urbanística i el Decret 179/1995, pel qual s’aprova el ROAS.

De conformitat amb el que estableixen l’article 21.1.q) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, l’article 53.1 r) del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya aprovat per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i l’article 72.1 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’Obres, Activitats i Serveis de les Entitats Locals de Catalunya, i d’acord amb el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents ACORDS:

Primer.- Aprovar la llicència d’obres exp. núm. 2025_283, presentada per la Sra. C. B. P., per tal de realitzar les obres consistents en la construcció d’una piscina de 8m x 4m a la finca situada al carrer Rieux-Volvestre núm. 29 de Can Rovireta, al barri de Guardiola de Font-rubí del municipi de Font-rubí.

Observacions:

Tant bon punt finalitzin els treballs, caldrà comunicar-ho a l’Ajuntament i aportar:

· Fotografies de finalització de les obres.

· Documentació de final d’obra signat pel tècnic competent.

· L’oportú certificat emès pel centre gestor autoritzat de residus de la construcció.

· Document d’actualització cadastral model 900

Segon.- Aprovar la liquidació dels següents tributs:

PRESSUPOST ESTIMATIU: 19.917,27 €

PRESSUPOST DE REFERÈNCIA: 22.739,20 €

IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRES (2,9%): 659,44 € 

TAXA LLICÈNCIES URBANÍSTIQUES (0,6%): 136,44 €

PLACA: 12,00 €
IMPORT CORRESPONENT IMPOST, TAXA I PLACA: 807,88 €
AVAL DE GARANTIA DE L’OBRA DELS SERVEIS (2% en S.U. amb un mínim de 120 €): 454,78 €

FIANÇA DE RESIDUS DE LA CONSTRUCCIÓ I DEMOLICIÓ: 0,00 € (aporta contracte residus) 

Tercer.- Notificar el present acord a la part interessada.”

I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

VUITÈ.- PROPOSTA D’APROVACIÓ DE LA LLICÈNCIA DE PARCEL·LACIÓ URBANÍSTICA, EXP. 2025_127.

La proposta sotmesa a coneixement d’aquest òrgan és la següent:
“En data 14 de març de 2023, exp. núm. 2022_10545, la Junta de Govern local va aprovar la llicència d’obres exp. núm. 2022_10545, presentada per la Sra. M. D. G. M., per tal de realitzar les obres consistents en la reforma i canvi d’ús d’un local per a un nou habitatge situat al carrer Les Casetes d’en Raspall núm. 41 del municipi de Font-rubí, amb les següent condicions:

· Amb caràcter previ a l’atorgament de la llicència de primera utilització i ocupació i obtenció de la cèdula d’habitabilitat, la propietat haurà acreditar la inscripció registral a favor de l’Ajuntament de Font-rubí, per títol de cessió gratuïta, de la porció de la finca registral núm. 1659, destinada a vialitat pública, de superfície 64,00 m², que haurà de ser objecte de prèvia segregació de la finca registral núm. 1659 i cedida en escriptura pública.

· Aquesta condició s’haurà de fer constar igualment en les escriptures públiques de declaració d’obra nova de les edificacions existents a la finca registral núm. 1659 i es podrà fer constar igualment en el Registre de la Propietat.

En data 24 d’octubre de 2024, l’Alcaldia emet Decret núm. 2024/352, on va resoldre incoar expedient per a l'adopció de mesures de restauració de la realitat física alterada de les actuacions realitzades a la finca situada al carrer Casetes d’en Raspall núm. 41 del municipi de Font-rubí, amb referència cadastral 9574104CF8897S0001GE i propietat de HEREDEROS DE M. C. M. A. i de M. D. G. M., corresponents en la connexió al clavegueram que s’ha realitzat sense disposar del títol habilitant, segons consta a l’expedient 2023_483. Així mateix, per no ajustar-se a les condicions de la llicència municipal d’obres expedient núm. 2022_10545, atorgada per la Junta de Govern Local en data 14 de març de 2023, de canvi d’ús d’un local a un nou habitatge. I es va requerir a l’interessat perquè en un termini de dos mesos sol·licités el preceptiu títol habilitant o efectués la comunicació prèvia exigida.

En data 30 d’octubre de 2024 i NRS 1250, l’Ajuntament envia notificació a la Sra. G. del Decret de l’Alcaldia núm. 2024/352, de 24 d’octubre. La interessada va rebre la notificació el dia 4 de novembre de 2024.

En data 27 de novembre de 2024 i NRE 3247, un cop exhaurit el termini d’audiència, la Sra. M. D. G. M., va presentar un escrit d’al·legacions.

En data 4 de febrer de 2025 I NRE 305, l’arquitecte Antoni Armengol Romagosa, en nom de la Sra. M. D. G. M., va presentar el “PROJECTE DE PARCEL·LACIÓ PER A LA SEGREGACIÓ D’UNA PART D’UNA FINCA URBANA QUALIFICADA COM A VIAL A FONT- RUBÍ”.

En data 28 de febrer de 2025 i NRS 26, l’Ajuntament envia requeriment de documentació a la titular, la qual dona resposta en data 7 de març de 2025 i NRE 705.

Atès que la finca original és la següent: FINCA DE FONT-RUBÍ NÚM.: 1659 
DADES REGISTRALS

Tom 979, llibre 26, foli 105, inscripció 2a

DESCRIPCIÓ: “Urbana.- Porció de terreny en el terme municipal de Font-rubí, barri de "Les Casetes d'En Raspall", carrer les Casetes d'En Raspall, número cinc, Segons el títol i el registre té una superfície cinc-cents vint-i-sis metres amb vint decímetres quadrats (526,23m²), si bé segons un mesurament recent té una superfície de quatre-cents setanta-sis metres quadrats (476m²).

Segons títol i el registre, Limita: al nord, amb el carrer de les Casetes; sud, amb J. L.; est, amb A. L. T. i oest, amb restant de finca de que es segrega.

Avui, segons cadastre, limita: al capdavant i a la dreta entrant, amb el carrer de la seva titulació, a l'esquerra, amb la finca situada al mateix carrer, número 3; i al fons, amb la finca situada al mateix carrer número 4.

Inscripció.- Registre de la Propietat de Vilafranca del Penedès: tom 979, llibre 26 de Font-rubí, foli 105, finca 1.659, inscripció 2a.”

SUPERFÍCIE: 476m²

REFERÈNCIA CADASTRAL: 9574103CF8897S0001YE

Atès que l’objecte d’aquesta operació és la segregació i cessió a l’Ajuntament d’una part de la finca qualificada com a vial de 48,00m².

Vist que, en data 13 de març de 2025, l’arquitecta municipal emet informe favorable a la llicència de parcel·lació d’una finca urbana de 476,00m² de superfície, de la qual es segreguen 48,00m² i la resta de finca matriu és de 428,00m² de superfície.

Vist l’informe jurídic emès per la secretària interventora en data 10 d’abril de 2025, sobre la legislació aplicable.

Atès el que disposen els articles 187.1.b i 188.3 del Text refós de la Llei d’urbanisme, aprovat pel Decret legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, i els articles 19 i 21 concordants del Decret 64/2014, de 13 de maig, pel qual s’aprova el Reglament sobre protecció de la legalitat urbanística.

De conformitat amb el que estableixen l’article 21.1.q) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, l’article 53.1 r) del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya aprovat per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i l’article 72.1 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’Obres, Activitats i Serveis de les Entitats Locals de Catalunya, i d’acord amb el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents ACORDS:

PRIMER.- Aprovar la llicència de parcel·lació de la finca registral núm. 1659 de Font-rubí, propietat de la Sra. M. D. G. M., de 476m² de superfície, d’acord amb el projecte redactat i signat per l’arquitecte A. A. R., de conformitat amb el que disposa l’article 19 i 21 del Decret 64/2014, de 13 de maig, pel qual s’aprova el Reglament de protecció de la legalitat urbanística, que dona com a resultat les següents finques:
A) FINCA QUE ES SEGREGA: és urbana i qualificada com a vial. Es cedirà a l’Ajuntament. 
La seva superfície en conjunt és de 48,00 m² .

Descripció: “Urbana.- Porció de terreny qualificada com a Vial, en el terme municipal de Font-rubí, barri de "Les Casetes d'En Raspall", carrer les Casetes d'En Raspall, té una superfície de quaranta-vuit metres quadrats (48 m2).

Limita: al capdavant i a la dreta entrant, amb el carrer de la seva titulació, a l'esquerra, amb la finca de la qual se segrega; i al fons, amb la finca situada al mateix carrer número 4.”

B) RESTA DE LA FINCA MATRIU: és urbana i té una superfície de 428,00m²
Descripció: “Urbana.- Porció de terreny en el terme municipal de Font-rubí, barri de "Les Casetes d'En Raspall", carrer les Casetes d'En Raspall, número cinc, té una superfície de quatre-cents vint-i-vuit metres quadrats (428 m2).

Limita: al capdavant i a la dreta entrant, amb la finca segregada, a l'esquerra, amb la finca situada al mateix carrer, número 3; i al fons, amb la finca situada al mateix carrer número 4.”

SEGON.- La finalitat específica de la operació és la separació d’una finca en dues, d’acord amb el que s’especifica al “PROJECTE DE PARCEL·LACIÓ PER A LA SEGREGACIÓ D’UNA PART D’UNA FINCA URBANA QUALIFICADA”, redactat i signat per l’arquitecte A. A. R., de data gener de 2025, que consta a l’expedient, per a la cessió a l’Ajuntament de la finca segregada i qualificada com a vial de 48,00m².

TERCER.- Acceptar la cessió de la finca segregada de 48 m2 de superfície, qualificada com a vial.

QUART.- Aprovar la liquidació de la taxa per llicències o la comprovació d’activitats comunicades en matèria d’urbanisme, d’acord amb l’article 6.1.b) de l’ordenança fiscal núm. 18 Llicències de segregació, parcel·lació o similar, per import de 200,00 euros corresponent a 100,00 € per finca resultant.

CINQUÈ.- Notificar aquest acord a la interessada amb indicació dels recursos pertinents.”

I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.
NOVÈ.- DONAR COMPTE DE LA DECLARACIÓ RESPONSABLE EN MATÈRIA DE SALUT ALIMENTÀRIA PER A LA VENDA EN MERCATS NO SEDENTARIS DE FRUITA I VERDURA, EXP. NÚM. 2024_831.
La proposta presentada davant de la Junta de Govern Local és del tenor literal que a continuació es detalla:
“Vist la instància presentada pel Sr. A. A. G., en data 28 de gener de 2025 i registre d’entrada 244, en la que presenta una declaració responsable en matèria de salut alimentària de l’establiment amb denominació comercial PRODUCTES DE PROXIMITAT KM0 A. A. per a dur a terme una activitat de parada de fruita i verdura ecològica, ous, mel i llegum per tal de vendre en mercats no sedentaris, amb adreça fiscal al carrer dels Horts núm. 1 del barri Grabuac del municipi de Font-rubí. Codi CCAE 0113 – Conreu d’hortalisses, arrels i tubercles.

Vist l’informe emès per l’enginyer municipal en data 20 de març de 2025.

Vist el Reial Decret 191/2011, de 18 de febrer, sobre registre general sanitari d’empreses alimentàries i aliments; la Llei 18/2009, de 22 d’octubre, de salut pública; la Llei 22/2010, del 20 de juliol, del Codi de consum de Catalunya; i la Llei 16/2015, de 21 de juliol, de simplificació de l'activitat administrativa de l'administració de la Generalitat i dels governs locals de Catalunya i d'impuls de l'activitat econòmica (LSA).

De conformitat amb el que estableixen l’article 21.1.s) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, l’article 53.1. u) del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya aprovat per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i vist el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents acords:

Primer.- Donar-se per assabentada de la declaració responsable en matèria de salut alimentària per a l’activitat de parada de fruita i verdura ecològica, ous, mel i llegum per tal de vendre en mercats no sedentaris, presentada pel Sr. A. A. G., exp. 2024_831.

Segon.- Aprovar la liquidació de la Taxa per la prestació dels serveis d'intervenció administrativa en l’activitat dels ciutadans i les empreses a través del sotmetiment a prèvia llicència, comunicació prèvia o declaració responsable i pels controls posteriors a l’inici de l’activitat, els controls periòdics i les revisions periòdiques, d’acord amb l’article 6 de l’ordenança fiscal núm. 8 del municipi de Font-rubí, per un import de 90,00 euros.

Tercer.- Inscriure l’interessat en el Registre municipal de minoristes de l’alimentació.

Quart.- Posar en coneixement del Servei de Laboratori de la Mancomunitat Penedès-Garraf aquesta activitat perquè s’inclogui en el programa de control i vigilància dels establiments minoristes de Font-rubí.

Cinquè.- Notificar el present acord a l’interessat.”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.
DESÈ.- PROPOSTA D’APROVACIÓ DE L’ATORGAMENT D’UNA SUBVENCIÓ PER CONCESSIÓ DIRECTA A L’ASSOCIACIÓ PROMOTORA DE FIRES DE CAÇA DEL PENEDÈS I APROVACIÓ DEL CONVENI REGULADOR, EXP. NÚM. 2025_239. 

La proposta sotmesa a coneixement d’aquest òrgan és la següent:
“Vista la petició formulada per l’Associació Promotora de Fires de Caça del Penedès per tal que li sigui concedida una subvenció per a la caça major, principalment senglar i cabirol, per tal de disminuir els danys que ocasionen als terrenys agrícoles, durant aquest any 2025.

Vist el marc legal pel qual es regeixen les subvencions que es concreta en la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions (en endavant LGS), i el seu Reglament de desenvolupament, aprovat pel Reial decret 887/2006, de 21 de juliol, (en endavant RLGS) així com els articles 118 a 129 del Reglament d’Obres Activitats i Serveis dels Ens Locals de Catalunya aprovat pel Decret 179/1995, de 13 de juny (en endavant ROAS).

Vista l’Ordenança General de Subvencions de l’Ajuntament, que fou aprovada definitivament per acord del Ple de data 25 d’abril de 2017 i publicada al BOPB de data 29 de maig de 2017 (en endavant l’Ordenança).

Atès que en aquesta Ordenança estableix als seus articles 16.3 i del 26 al 29 els supòsits que habiliten a concedir subvencions pel procediment de concessió directa i la seva tramitació, de conformitat amb allò previst a l’article 22.2 de la LGS.
Atès que en el cas concret objecte de sol·licitud, es donen les circumstàncies previstes a l’apartat primer de l’article 16.3 de l’Ordenança per tal que es pugui procedir a la concessió d’una subvenció per concessió directa.

Atès que el primer paràgraf de l’article 28 LGS habilita a què aquestes subvencions s’instrumentin mitjançant conveni. 
Examinada la documentació que consta a l’expedient, vist l’informe de fiscalització de la secretària interventora, i de conformitat amb el que preveu l’article 21.1.f) i s) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local, i vist el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents ACORDS:
PRIMER.- APROVAR l’atorgament d’una subvenció per concessió directa a l’Associació Promotora de Fires de Caça del Penedès, amb CIF G62866082, per un import de DOS MIL EUROS (2.000,00 €), destinada a sufragar despeses derivades de la caça major, principalment senglar i cabirol, per tal de disminuir els danys que ocasionen als terrenys agrícoles, d’acord amb les prescripcions contingudes en el Títol II de l’Ordenança General de Subvencions.

SEGON.- APROVAR  la minuta de conveni regulador de la subvenció, el text literal de la qual és el següent:

CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE L’AJUNTAMENT DE FONT-RUBÍ I L’ASSOCIACIÓ PROMOTORA DE FIRES DE CAÇA DEL PENEDÈS PER L’ANY 2025 I LA CONCESSIÓ DE SUBVENCIÓ

REUNITS

D’una banda, el Sr. Xavier Lluch i Llopart, alcalde - president de l’ajuntament de Font-rubí, actuant en nom i representació d’aquest organisme, amb CIF P0808400F, amb domicili a la plaça de l’ajuntament, núm. 1 de Guardiola de Font-rubí, al municipi de Font-rubí (08736) i facultat d’acord amb l’acord de la Junta de Govern de data ..............., assistit per la secretària - interventora accidental de l’ajuntament, Sra. Eva Puig Pérez.
I de l’altra, el Sr. J. M. B. C., major d’edat, amb NIF 35058531E, actuant en nom i representació de l’ASSOCIACIÓ PROMOTORA DE FIRES DE CAÇA DEL PENEDÈS, amb CIF G-62866082, amb domicili a l’avinguda Catalunya núm. 45, de Guardiola de Font-rubí (08736).

ANTECEDENTS I MOTIVACIÓ

I. Que l’entitat ASSOCIACIÓ PROMOTORA DE FIRES DE CAÇA DEL PENEDÈS va presentar, en data 28 de febrer de 2025 i NRE 601, instància sol·licitant la concessió d’una subvenció econòmica per a fer front a les despeses que haurà de sufragar aquesta entitat enguany.

II. Que l’entitat ASSOCIACIÓ PROMOTORA DE FIRES DE CAÇA DEL PENEDÈS treballa amb la finalitat de fomentar la pràctica de la caça al municipi, fa batudes contra els senglars i cabirols, i organitza la “Fira de caça del Penedès” al mes d’agost, entre d’altres. Manifesten sol·licitar enguany la subvenció per dedicar-la principalment a la despesa ocasionada per l’activitat de caça major, per tal de disminuir els danys que ocasionen als terrenys agrícoles del municipi.

Cal destacar que les aportacions voluntàries, com la de l’Ajuntament de Font-rubí, són determinants per tal de dur a terme les activitats exposades.  

III. Que la minuta del conveni va ser aprovada per l’acord de la Junta de Govern de data ................
Per tot això, ambdues parts, de comú acord, i reconeixent-se plena capacitat per a aquest acte, formalitzen aquest conveni, que es regirà pels següents:

PACTES

Primer.- OBJECTE : 

L’objecte d’aquest conveni és regular la col·laboració econòmica entre l’Ajuntament de Font-rubí i l’Associació Promotora de Fires de caça del Penedès en l’execució del projecte/activitat següent: l’activitat de caça major, per tal de disminuir els danys que ocasionen als terrenys agrícoles del municipi.

Segon.- IMPORT DE LA SUBVENCIÓ:

L’Ajuntament subvencionarà a l’ASSOCIACIÓ PROMOTORA DE FIRES DE CAÇA DEL PENEDÈS amb un import de DOS MIL EUROS (2.000,00 €) per col·laborar en la realització de les activitats descrites als punts anteriors.

Tercer.- ACCEPTACIÓ DE LA SUBVENCIÓ:  

S’entendrà acceptada la subvenció per la signatura d’aquest conveni per part del/de la  beneficiari/ària. 

Quart.- TERMINI D’EXECUCIÓ: 

La subvenció es destinarà a finançar la despesa que haurà de sufragar aquesta entitat per les activitats descrites durant l’any 2025.

Cinquè.- TERMINI I FORMA DE JUSTIFICACIÓ: 

El/la beneficiari/ària haurà de justificar la realització del projecte/activitat subvencionada com a  màxim el dia 31 de març de 2026, mitjançant la presentació de la documentació prevista a l’article 33.1.b) de l’Ordenança.

Sisè.- PAGAMENT: 
1.- El pagament de la subvenció es realitzarà en un sol cop durant l’exercici 2025.

2.- Així mateix, abans del pagament el/la beneficiari/ària haurà d’acreditar fefaentment trobar-se al corrent de les seves obligacions tributàries i amb la Seguretat Social. 
Setè.- OBLIGACIONS DELS/DE LES BENEFICIARIS/ÀRIES: 
1.- Els/les perceptors/res de subvencions concedides per l’Ajuntament, s’obliguen a executar les activitats subvencionades de conformitat amb els principis de bona administració, bona fe i presumpció de legalitat, així com a la seva justificació.

2.- El/la beneficiari/ària d’una subvenció està obligat a sotmetre’s a les actuacions de comprovació i de control financer que realitzi la Intervenció de l’Ajuntament, i a aportar tota la informació que els sigui requerida en l’exercici de les actuacions anteriors i en relació a la subvenció concedida.

3.- Els documents de qualsevol mena justificatius de l’aplicació dels fons rebuts, s’hauran de conservar per un període no inferior a 6 anys, comptadors des de la finalització del termini de presentació de les justificacions.

4.- Els/les beneficiaris/àries hauran de fer constar la col·laboració de l’Ajuntament en l’execució del  projecte o de l’activitat, en tota la documentació impresa i en cartells o mitjans electrònics i audiovisuals.

5.- Els/les beneficiaris/àries hauran de donar publicitat de les subvencions i ajudes percebudes per mitjans electrònics, en base a allò establert a la Llei 19/2013.

6.- L’incompliment d’aquestes obligacions originarà les responsabilitats que en cada cas corresponguin i podrà suposar la revocació, reducció o reintegrament de la subvenció concedida

Vuitè.- COMPATIBILITAT AMB D’ALTRES SUBVENCIONS: 
1.- Els/les beneficiaris/àries hauran de comunicar la petició i/o obtenció de qualsevol subvenció pública concurrent que no s’hagi declarat amb la sol·licitud.

2.- La subvenció atorgada serà compatible amb qualsevol altra concedida per altres administracions o ens públics o privats. Tanmateix, l’import total de les subvencions rebudes per la mateixa finalitat no podrà superar el cost total del projecte/activitat a desenvolupar. 
Novè.- RÈGIM JURÍDIC SUPLETORI:

En tot allò no previst en la present resolució s’estarà al que estableix l’Ordenança General de Subvencions de l’Ajuntament, la Llei General de Subvencions i el seu Reglament de desenvolupament.

Desè.- VIGÈNCIA DEL CONVENI

Aquest conveni serà vigent des del dia 1 de gener i fins al dia 31 de desembre de 2025. 

I en prova de conformitat, les persones que l’atorguen signen el present conveni, als efectes oportuns.

Xavier Lluch Llopart,                                                        J. M. B. C.,

Alcalde – president                                                          Representant Associació Promotora 

Ajuntament de Font-rubí                                                  De Fires de Caça del Penedès






Eva Puig Pérez,

Secretària interventora accidental

Ajuntament de Font-rubí”

TERCER.- AUTORITZAR I DISPOSAR una despesa per import de DOS MIL EUROS (2.000,00 €), amb càrrec a l’aplicació 414.48006 del pressupost de l’exercici 2025, per fer front a la subvenció que s’atorga.

QUART.- RECONÈIXER l’obligació del crèdit corresponent a la despesa aprovada de l’aplicació indicada del vigent pressupost i ordenar i realitzat el pagament a l’Associació Promotora de Fires de Caça del Penedès.

CINQUÈ.- ENVIAR el text del present conveni i les dades estructurades de la convocatòria fictícia a la Base de Dades Nacional de Subvencions, en compliment d’allò disposat a l’article 20.8 de la LGS. 

SISÈ.- NOTIFICAR la present resolució a l’Associació Promotora de Fires de Caça del Penedès.   

SETÈ.- FACULTAR a l’Alcalde per a la signatura del conveni.”

I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.
ONZÈ.- PROPOSTA D’APROVACIÓ DE L’ATORGAMENT D’UNA SUBVENCIÓ PER CONCESSIÓ DIRECTA A AMPERT – ASSOCIACIÓ CONTRA EL CÀNCER I APROVACIÓ DEL CONVENI REGULADOR, EXP. NÚM. 2025_372.
La proposta presentada és la següent:
“Vista la petició formulada per AMPERT - Associació contra el càncer, per tal que li sigui concedida una subvenció per col·laborar en el finançament de les activitats que desenvoluparà aquesta entitat durant l’any 2025.

Vist el marc legal pel qual es regeixen les subvencions que es concreta en la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions (en endavant LGS), i el seu Reglament de desenvolupament, aprovat pel Reial decret 887/2006, de 21 de juliol, (en endavant RLGS) així com els articles 118 a 129 del Reglament d’Obres Activitats i Serveis dels Ens Locals de Catalunya aprovat pel Decret 179/1995, de 13 de juny (en endavant ROAS).

Vista l’Ordenança General de Subvencions de l’Ajuntament, que fou aprovada definitivament per acord del Ple de data 25 d’abril de 2017 i publicada al BOPB de data 29 de maig de 2017 (en endavant l’Ordenança).

Atès que en aquesta Ordenança estableix als seus articles 16.3 i del 26 al 29 els supòsits que habiliten a concedir subvencions pel procediment de concessió directa i la seva tramitació, de conformitat amb allò previst a l’article 22.2 de la LGS.

Atès que en el cas concret objecte de sol·licitud, es donen les circumstàncies previstes a l’apartat primer de l’article 16.3 de l’Ordenança per tal que es pugui procedir a la concessió d’una subvenció per concessió directa.

Atès que el primer paràgraf de l’article 28 LGS habilita a què aquestes subvencions s’instrumentin mitjançant conveni. 

Examinada la documentació que consta a l’expedient, vist l’informe de fiscalització de la secretària interventora, i de conformitat amb el que preveu l’article 21.1.f) i s) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local, i vist el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents ACORDS:
PRIMER.- APROVAR l’atorgament d’una subvenció per concessió directa a AMPERT – Associació contra el càncer, amb CIF G-64459001, per un import de TRES-CENTS EUROS (300,00 €), destinada entre d’altres, a donar suport al pacient oncològic en tractament actiu de radioteràpia, d’acord amb les prescripcions contingudes en el Títol II de l’Ordenança General de Subvencions.

SEGON.- APROVAR  la minuta de conveni regulador de la subvenció, el text literal de la qual és el següent:

“CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE L’AJUNTAMENT DE FONT-RUBÍ I AMPERT - ASSOCIACIÓ CONTRA EL CÀNCER PER L’ANY 2025 I LA CONCESSIÓ DE SUBVENCIÓ 

REUNITS

D’una banda, el Sr. Xavier Lluch Llopart, alcalde - president de l’ajuntament de Font-rubí, actuant en nom i representació d’aquest organisme, amb CIF P0808400F, amb domicili a la plaça de l’ajuntament, núm. 1 de Guardiola de Font-rubí, al municipi de Font-rubí (08736) i facultat d’acord amb l’acord de la Junta de Govern de data .............., assistit per la secretària interventora accidental de l’ajuntament, Sra. Eva Puig Pérez. 

I de l’altra, el Sr. J. R. i R., major d’edat, amb NIF 77109239Z, actuant com a president, en nom i representació d’AMPERT, ASSOCIACIÓ CONTRA EL CÀNCER, amb CIF G64459001, amb domicili al carrer Pere el Gran, núm. 32, 1r. de Vilafranca del Penedès (08720),

ANTECEDENTS I MOTIVACIÓ

I. Que l’entitat AMPERT, ASSOCIACIÓ CONTRA EL CÀNCER va presentar, en data 25 de març de 2025 i NRE 873, instància sol·licitant la concessió d’una subvenció econòmica ordinària per a fer front a les despeses que ha de suportar aquesta entitat durant l’exercici 2025, per tal de poder realitzar els seus objectius.

II. Que l’entitat AMPERT, ASSOCIACIÓ CONTRA EL CÀNCER té com a objectius prioritaris:

· Donar suport al pacient oncològic en tractament actiu de radioteràpia.

· Potenciar la participació de la població en els projectes proposats per aquesta associació.

· Potenciar i desenvolupar una xarxa de transport personalitzat i comú per a totes les persones malaltes de càncer de l’Alt Penedès en tractament de radioteràpia en el servei públic, Institut Català d’Oncologia, ICO Duran i Reynals de l’Hospitalet de Llobregat.  

Cal destacar que les aportacions voluntàries, com la de l’Ajuntament de Font-rubí, són determinants per tal de dur a terme les activitats exposades.

III. Que la minuta del conveni va ser aprovada per l’acord de la Junta de Govern de data ....................

Per tot això, ambdues parts, de comú acord, i reconeixent-se plena capacitat per a aquest acte, formalitzen aquest conveni, que es regirà pels següents:

PACTES

Primer.- OBJECTE : 

L’objecte d’aquest conveni és regular la col·laboració econòmica de l’Ajuntament amb AMPERT, ASSOCIACIÓ CONTRA EL CÀNCER en l’execució del projecte/activitat següent: donar suport al pacient oncològic en tractament actiu de radioteràpia, entre d’altres.

Segon.- IMPORT DE LA SUBVENCIÓ:

L’Ajuntament subvencionarà l’associació AMPERT, ASSOCIACIÓ CONTRA EL CÀNCER amb un import de TRES-CENTS EUROS (300,00€), per col·laborar en la realització de les activitats descrites als punts anteriors.

Tercer.- ACCEPTACIÓ DE LA SUBVENCIÓ:  

S’entendrà acceptada la subvenció per la signatura d’aquest conveni per part del/de la  beneficiari/ària. 

Quart.- TERMINI D’EXECUCIÓ: 

La subvenció es destinarà a finançar les despeses que es produeixin durant l’execució de les activitats especificades, les quals es duran a terme entre els dies 1 de gener a 31 de desembre de 2025.
Cinquè.- TERMINI I FORMA DE JUSTIFICACIÓ: 

El/la beneficiari/ària haurà de justificar la realització del projecte/activitat subvencionada com a  màxim el dia 31 de març de 2026, mitjançant la presentació de la documentació prevista a l’article 23.1.b) de l’Ordenança.

Sisè.- PAGAMENT: 

1.- El pagament de la subvenció es realitzarà en un sol cop durant l’exercici 2025.

2.- Així mateix, abans del pagament el/la beneficiari/ària haurà d’acreditar fefaentment trobar-se al corrent de les seves obligacions tributàries i amb la Seguretat Social. 
Setè.- OBLIGACIONS DELS/DE LES BENEFICIARIS/ÀRIES: 
1.- Els/les perceptors/res de subvencions concedides per l’Ajuntament, s’obliguen a executar les activitats subvencionades de conformitat amb els principis de bona administració, bona fe i presumpció de legalitat, així com a la seva justificació.

2.- El/la beneficiari/ària d’una subvenció està obligat a sotmetre’s a les actuacions de comprovació i de control financer que realitzi la Intervenció de l’Ajuntament, i a aportar tota la informació que els sigui requerida en l’exercici de les actuacions anteriors i en relació a la subvenció concedida.

3.- Els documents de qualsevol mena justificatius de l’aplicació dels fons rebuts, s’hauran de conservar per un període no inferior a 6 anys, comptadors des de la finalització del termini de presentació de les justificacions.

4.- Els/les beneficiaris/àries hauran de fer constar la col·laboració de l’Ajuntament en l’execució del  projecte o de l’activitat, en tota la documentació impresa i en cartells o mitjans electrònics i audiovisuals.

5.- Els/les beneficiaris/àries hauran de donar publicitat de les subvencions i ajudes percebudes per mitjans electrònics, en base a allò establert a la Llei 19/2013.

6.- L’incompliment d’aquestes obligacions originarà les responsabilitats que en cada cas corresponguin i podrà suposar la revocació, reducció o reintegrament de la subvenció concedida

Vuitè.- COMPATIBILITAT AMB D’ALTRES SUBVENCIONS: 
1.- Els/les beneficiaris/àries hauran de comunicar la petició i/o obtenció de qualsevol subvenció pública concurrent que no s’hagi declarat amb la sol·licitud.
2.- La subvenció atorgada serà compatible amb qualsevol altra concedida per altres administracions o ens públics o privats. Tanmateix, l’import total de les subvencions rebudes per la mateixa finalitat no podrà superar el cost total del projecte/activitat a desenvolupar. 
Novè.- RÈGIM JURÍDIC SUPLETORI:

En tot allò no previst en la present resolució s’estarà al que estableix l’Ordenança General de Subvencions de l’Ajuntament, la Llei General de Subvencions i el seu Reglament de desenvolupament.

Desè.- VIGÈNCIA DEL CONVENI

Aquest conveni serà vigent des del dia 1 de gener i fins al dia 31 de desembre de 2025. Així mateix, podrà ser objecte de pròrroga mitjançant acord exprés d’ambdues parts.

I en prova de conformitat, les persones que l’atorguen signen el present conveni.

Xavier Lluch Llopart,



J. R. i R.
Alcalde – president
President d’AMPERT - Associació

Ajuntament de Font-rubí 
contra el càncer

Eva Puig Pérez,

Secretària interventora accidental

Ajuntament de Font-rubí”

TERCER.- AUTORITZAR I DISPOSAR una despesa de TRES-CENTS EUROS (300,00 €), amb càrrec a l’aplicació 2311.48021 del pressupost de l’exercici 2025, per fer front a la subvenció que s’atorga.

QUART.- RECONÈIXER l’obligació del crèdit corresponent a la despesa aprovada de l’aplicació indicada del vigent pressupost i ordenar i realitzar el pagament a l’Associació Ampert.

CINQUÈ.- ENVIAR el text del present conveni i les dades estructurades de la convocatòria fictícia a la Base de Dades Nacional de Subvencions, en compliment d’allò disposat a l’article 20.8 de la LGS. 

SISÈ.- NOTIFICAR la present resolució a l’Associació Ampert.   

SETÈ.- FACULTAR a l’Alcalde per a la signatura del conveni.”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.
DOTZE.- PRECS I PREGUNTES.
Obert el torn de precs i preguntes, no se’n formula cap.
No havent més assumptes de que tractar, l’alcalde-president aixeca la sessió quan són les 20:09 hores, de la que estenc aquesta acta, del contingut de la qual, com a Secretària, dono fe en el lloc i data indicats a l’encapçalament.
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