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ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL DE L’AJUNTAMENT DE FONT-RUBÍ DE DATA 29 D’ABRIL DE 2025
A la Sala de Juntes de la casa consistorial, el dia 29 d’abril de 2025, es reuneix la JUNTA DE GOVERN LOCAL, en sessió ordinària, sota la presidència de l’alcalde Sr. XAVIER LLUCH LLOPART. 
Hi concorren els regidors:
· Sra. LAURA GILI PAUNÉ, 1a. Tinent d’Alcalde i regidora d’Acció Social, Sanitat, Consum, i Benestar Animal, i de Comunicació, dinamització de barris i d’activitats lúdiques.
· Sr. LLUÍS ORTEGA REY, 2n. Tinent d’Alcalde i regidor d’Hisenda, de Medi Ambient i Serveis Municipals, i de Gent Gran.

· Sr. FÈLIX TUTUSAUS GALIMANY, regidor de Promoció de l’esport, i de Promoció Econòmica, Turisme i Patrimoni.
Excusa la seva assistència el/la regidor/a:

· Cap.
De conformitat amb l’article 113.3 del Reial Decret 2568/86 i el Decret de l’Alcaldia núm. 178/2023, de 30 de juny, també hi assisteix la Sra. MARIA DEL CARME SIBIL GALIMANY, regidora de Cultura, Festes, Igualtat i Agermanament, i de Joventut, Escola Esportiva i Casal d’Estiu.
Assistits i actuant com a secretària interventora accidental, la Sra. EVA PUIG PÉREZ.

Oberta la sessió per la presidència a les 19:36 hores, una vegada comprovada per la secretària – interventora l’existència de quòrum que cal per a la sessió ordinària (article 113 Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic dels Ens Locals), es procedeix a conèixer els assumptes inclosos en l’ordre del dia.
ORDRE DEL DIA

1. Aprovació, si s’escau, de l’esborrany de l’acta de la sessió anterior, exp. 2025_239.

2. Donar compte dels Decrets de l’Alcaldia del núm. 2025/131 al núm. 2025/140.
3. Proposta de modificació del representant signador en el conveni d’aprovació de l’atorgament d’una subvenció per concessió directa a l’Associació Ball de Diables de Font-rubí , exp. 2025_238.
4. Precs i preguntes.

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ

S’inicia l’examen dels assumptes inclosos a l’ordre del dia.

PRIMER.- APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DE L’ESBORRANY DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR, EXP. 2025_329.
Es proposa l’aprovació de l’esborrany de l’acta de la sessió ordinària celebrada el dia 15 d’abril de 2025, i donat que no es formula cap observació per part dels presents, el President la sotmet a votació. 
I sotmesa l’acta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

SEGON.- DONAR COMPTE DELS DECRETS DE L’ALCALDIA DEL NÚM. 2025/131 AL NÚM. 2025/140.
La Secretària interventora dona lectura a l’assumpte dels decrets d’Alcaldia que van des del número 131 al número 140 de l’any 2025, dels quals es dona compte en aquest punt.
El Sr. Alcalde pregunta a la resta dels membres de la Junta de Govern Local si volen comentar alguna qüestió dels esmentats decrets.

No es planteja cap qüestió relacionada amb els decrets de l’Alcaldia de referència per part dels regidors presents.

Els membres de la Junta de Govern es donen per assabentats.

TERCER.- PROPOSTA DE MODIFICACIÓ DEL REPRESENTANT SIGNADOR EN EL CONVENI D’APROVACIÓ DE L’ATORGAMENT D’UNA SUBVENCIÓ PER CONCESSIÓ DIRECTA A L’ASSOCIACIÓ BALL DE DIABLES DE FONT-RUBÍ , EXP. 2025_238.
La proposta que es sotmet a la consideració de la Junta de Govern és la que tot seguit es transcriu:
“Atès que l’Associació Ball de Diables de Font-rubí, en data 5 de març de 2025 i NRE 674, va presentar instància sol·licitant la concessió d’una subvenció econòmica ordinària per a fer front a les despeses de l’associació durant l’exercici 2025, en la qual s’indicava que la persona representant de l’entitat era el Sr. M. M. G.
Atès que la Junta de Govern Local, en sessió celebrada el dia 18 de març de 2025, va aprovar l’atorgament d’una subvenció de 6.000,00 euros a l’Associació Ball de Diables de Font-rubí i la minuta del conveni regulador de la subvenció.

Atès que, en data 24 de març de 2025, es va notificar a l’Associació Ball de Diables de Font-rubí l’aprovació de l’ajut, adjuntant els convenis per tal que els retornessin signats.

Atès que el Sr. M. M. G. comunica a l’Ajuntament de Font-rubí que les dades de la documentació de sol·licitud de subvenció són incorrectes, que la representant de l’Associació Ball de Diables de Font-rubí i, per tant, signant dels convenis, és la Sra. A. G. V.
Donat que l’Ajuntament de Font-rubí demana a l’Associació Ball de Diables que entri nova petició de subvenció indicant les dades correctes de la persona representant de l’associació, la qual presenten per registre d’entrada núm. 1254, de data 1 d’abril de 2025.

Vist el marc legal pel qual es regeixen les subvencions que es concreta en la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions (en endavant LGS), i el seu Reglament de desenvolupament, aprovat pel Reial decret 887/2006, de 21 de juliol, (en endavant RLGS) així com els articles 118 a 129 del Reglament d’Obres Activitats i Serveis dels Ens Locals de Catalunya aprovat pel Decret 179/1995, de 13 de juny (en endavant ROAS).

Vista l’Ordenança General de Subvencions de l’Ajuntament, que fou aprovada definitivament per acord del Ple de data 25 d’abril de 2017 i publicada al BOPB de data 29 de maig de 2017 (en endavant l’Ordenança).

Examinada la documentació que consta a l’expedient, i de conformitat amb el que preveu l’article 21.1.f) i s) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local, i vist el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents ACORDS:
PRIMER.- APROVAR la modificació de la persona signant del conveni regulador de la subvenció concedida a l’ASSOCIACIÓ BALL DE DIABLES DE FONT-RUBÍ, sent la presidenta actual la Sra. A. G. V. 
SEGON.- ENVIAR els convenis amb les dades de la persona signant modificades a l’ASSOCIACIÓ BALL DE DIABLES DE FONT-RUBÍ per a la seva signatura.”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.
QUART.- PRECS I PREGUNTES.
Obert el torn de precs i preguntes, no se’n formula cap.
No havent més assumptes de que tractar, l’alcalde-president aixeca la sessió quan són les 19:36 hores, de la que estenc aquesta acta, del contingut de la qual, com a Secretària, dono fe en el lloc i data indicats a l’encapçalament.
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