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Ajuntament
de Font-rubi





ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL DE L’AJUNTAMENT DE FONT-RUBÍ DE DATA 27 DE MAIG DE 2025
A la Sala de Juntes de la casa consistorial, el dia 27 de maig de 2025, es reuneix la JUNTA DE GOVERN LOCAL, en sessió ordinària, sota la presidència de l’alcalde Sr. XAVIER LLUCH LLOPART. 
Hi concorren els regidors:
· Sra. LAURA GILI PAUNÉ, 1a. Tinent d’Alcalde i regidora d’Acció Social, Sanitat, Consum, i Benestar Animal, i de Comunicació, dinamització de barris i d’activitats lúdiques.
· Sr. LLUÍS ORTEGA REY, 2n. Tinent d’Alcalde i regidor d’Hisenda, de Medi Ambient i Serveis Municipals, i de Gent Gran.

· Sr. FÈLIX TUTUSAUS GALIMANY, regidor de Promoció de l’esport, i de Promoció Econòmica, Turisme i Patrimoni.
Excusa la seva assistència el/la regidor/a:

· Cap.
De conformitat amb l’article 113.3 del Reial Decret 2568/86 i el Decret de l’Alcaldia núm. 178/2023, de 30 de juny, també hi assisteix la Sra. MARIA DEL CARME SIBIL GALIMANY, regidora de Cultura, Festes, Igualtat i Agermanament, i de Joventut, Escola Esportiva i Casal d’Estiu.
Assistits i actuant com a secretària interventora accidental, la Sra. EVA PUIG PÉREZ.

Oberta la sessió per la presidència a les 19:52 hores, una vegada comprovada per la secretària – interventora l’existència de quòrum que cal per a la sessió ordinària (article 113 Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic dels Ens Locals), es procedeix a conèixer els assumptes inclosos en l’ordre del dia.
ORDRE DEL DIA

1. Aprovació, si s’escau, de l’esborrany de l’acta de la sessió anterior, exp. 2025_439.

2. Donar compte dels Decrets de l’Alcaldia del núm. 2025/162 al núm. 2025/174.

3. Donar compte de la comunicació prèvia d’obres exp. núm. 2025_345.
4. Donar compte de la comunicació prèvia d’obres exp. núm. 2025_354.
5. Donar compte de la comunicació prèvia d’obres exp. núm. 2025_384.
6. Proposta d’aprovació de la llicència d’obres exp. núm. 2025_198.

7. Proposta de concessió de pròrroga de la llicència d’obres municipal núm. 2023_969, exp. 2025_350.
8. Donar compte de la resolució per a dur a terme dotze activitats recreatives extraordinàries per a esdeveniments musicals a La Taba, exp. 2025_320.
9. Donar compte d ela comunicació prèvia de modificació no substancial d’una activitat de celler elaborador de vi, exp. ACT-20/2003 i exp. 2025_461.

10. Precs i preguntes.

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ

S’inicia l’examen dels assumptes inclosos a l’ordre del dia.

PRIMER.- APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DE L’ESBORRANY DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR, EXP. 2025_439.
Es proposa l’aprovació de l’esborrany de l’acta de la sessió ordinària celebrada el dia 13 de maig de 2025, i donat que no es formula cap observació per part dels presents, el President la sotmet a votació. 
I sotmesa l’acta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

SEGON.- DONAR COMPTE DELS DECRETS DE L’ALCALDIA DEL NÚM. 2025/162 AL NÚM. 2025/174.
La Secretària interventora dona lectura a l’assumpte dels decrets d’Alcaldia que van des del número 162 al número 174 de l’any 2025, dels quals es dona compte en aquest punt. El Sr. Alcalde pregunta a la resta dels membres de la Junta de Govern Local si volen comentar alguna qüestió dels esmentats decrets.

No es planteja cap qüestió relacionada amb els decrets de l’Alcaldia de referència per part dels regidors presents.

Els membres de la Junta de Govern es donen per assabentats.

TERCER.- DONAR COMPTE DE LA COMUNICACIÓ PRÈVIA D’OBRES EXP. NÚM. 2025_345.

La proposta presentada és la que tot seguit es transcriu:
“Vista la sol·licitud de comunicació prèvia presentada per la Sra. M. E. A. L., en data 11 d’abril de 2025 i registre d’entrada 1365, per tal de realitzar les obres consistents en l’arranjament de la teulada i esquerdes de la façana lateral  de l’habitatge situat a l’Avinguda Catalunya núm. 21 del nucli urbà de Guardiola de Font-rubí del municipi de Font-rubí, amb referència cadastral 7356702CF8875N0001BX. 

Vist l’informe de l’arquitecta municipal, de data 15 de maig de 2025, FAVORABLE a l’assabentat de la comunicació prèvia sol·licitada, donat que s’ajusta a allò establert en el Text refós de les Normes Subsidiàries del municipi de Font-rubí, aprovat definitivament el 22 de desembre de 2005 i publicat en data 18 de juliol de 2006, i demés normativa d’aplicació.

Vist allò que disposa el Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el TRLUC, el Decret 64/2014 de 13 de maig pel qual s’aprova el Reglament sobre protecció de la legalitat urbanística i el Decret 179/1995, pel qual s’aprova el ROAS.

De conformitat amb el que estableixen l’article 21.1.q) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, l’article 53.1 r) del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya aprovat per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i l’article 72.1 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’Obres, Activitats i Serveis de les Entitats Locals de Catalunya, i d’acord amb el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents ACORDS:

Primer.- Donar-se per assabentada de la comunicació prèvia núm. 2025_345, presentada per la Sra. M. E. A. L., per tal de realitzar les obres consistents en l’arranjament de la teulada i esquerdes de la façana lateral de l’habitatge situat a Avinguda Catalunya núm. 21 del nucli urbà de Guardiola de Font-rubí del municipi de Font-rubí.

Observacions:

· Tan bon punt es finalitzin els treballs, caldrà comunicar-ho a l’Ajuntament i aportar fotografia de les obres executades i aportar l’oportú certificat emès pel gestor autoritzat de residus de la construcció.
· Amb el benentès que l’empresa constructora que ha de realitzar les obres haurà de prendre totes les mesures de prevenció i seguretat necessàries per la realització de les esmentades tasques i haurà de donar compliment a l’establert en el Real Decret 1627/1997, de 24 d’octubre, sobre disposicions mínimes de seguretat i salut en les obres se construcció. Així com allò definit en el Real Decret 2177/2004, de 12 de novembre, pel qual es modifica el Real Decret 1215/1997, de 18 de juliol, pel que s’estableixen les disposicions mínimes de seguretat i salut per la utilització pels treballadors dels equips de treball, en matèria de treballs temporals en alçada.

Segon.- Aprovar la liquidació dels següents tributs:

PRESSUPOST DE REFERÈNCIA: 1750,00 €

IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRES (2,9%): 50,75 €
TAXA LLICÈNCIES URBANÍSTIQUES (0,6% amb un mínim de 50,00 €, reducció 10% comunicacions prèvies): 45,00 €
PLACA: 00,00 €
IMPORT CORRESPONENT IMPOST, TAXAI PLACA: 95,75 €
AVAL DE GARANTIA DE L’OBRA DELS SERVEIS (2% en SU amb un mínim de 120,00 €): 120,00 €

FIANÇA DE RESIDUS DE LA CONSTRUCCIÓ I DEMOLICIÓ: (mínim 150,00 €): 150,00 € 

Tercer.- Notificar el present acord a la part interessada.”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

QUART.- DONAR COMPTE DE LA COMUNICACIÓ PRÈVIA D’OBRES EXP. NÚM. 2025_354.
La proposta presentada davant aquest òrgan municipal és del tenor literal següent:
“L’Ajuntament de Font-rubí va sol·licitar, en data 26 d’abril de 2022, l’ajut d’arranjament d’habitatges que ofereix el Departament de Benestar i Ciutadania de l’Àrea d’Igualtat i Sostenibilitat de la Diputació de Barcelona. En data 20 de maig de 2022 es va notificar el decret de concessió del recurs material d’arranjament d’habitatges a Font-rubí, que va dirigit a gent gran que es trobi en situació de vulnerabilitat sòcio-econòmica i de salut. Aquesta subvenció comportava signar un compromís d’aquesta Corporació pel que fa a la tramitació amb celeritat de l’expedient de concessió dels corresponents permisos municipals i a evitar que la gestió i les taxes associades a aquests permisos recaiguin sobre les persones beneficiàries.

Vista la sol·licitud de comunicació prèvia presentada per la Sra. T. V. F., en data 1 d’abril de 2025 i registre d’entrada 1242, per tal de realitzar les obres consistents en la substitució de la banyera per plat de dutxa a l’habitatge situat al nucli urbà del barri l’Avellà núm. 33 del municipi de Font-rubí, amb referència cadastral 3891806CF8839S0001FD.

Vist que aquesta sol·licitud és una de les dues actuacions beneficiàries que es duran a terme dins del recurs material d’arranjament d’habitatges gestionat directament per la Diputació de Barcelona, d’acord amb l’informe dels serveis socials municipals emès en data 13 de maig de 2025, i que es poden trobar incloses en les bonificacions que estableix l’article 5è i 6è de l’ordenança fiscal núm. 5 de Font-rubí, que regula l’ICIO, a més de la sol·licitud d’exempció de tributs efectuada des de serveis socials. 

Vist l’informe de data 15 de maig de 2025 de l’arquitecte FAVORABLE a l’assabentat de la comunicació prèvia sol·licitada, donat que s’ajusta a allò establert en el Text refós de les Normes Subsidiàries del municipi de Font-rubí, aprovat definitivament el 22 de desembre de 2005 i publicat en data 18 de juliol de 2006, i demés normativa d’aplicació.

Vist allò que disposa el Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el TRLUC, el Decret 64/2014 de 13 de maig pel qual s’aprova el Reglament sobre protecció de la legalitat urbanística i el Decret 179/1995, pel qual s’aprova el ROAS.

De conformitat amb el que estableixen l’article 21.1.q) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, l’article 53.1 r) del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya aprovat per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i l’article 72.1 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’Obres, Activitats i Serveis de les Entitats Locals de Catalunya, i d’acord amb el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents ACORDS:

Primer.- Donar-se per assabentada de la comunicació prèvia núm. 2025_354 presentada per la Sra. T. V. F., per tal de realitzar les obres consistents en la substitució de la banyera per plat de dutxa a l’habitatge situat al nucli urbà del barri de l’Avellà núm. 33 del municipi de Font-rubí.

OBSERVACIONS

· Amb el benentès que l’empresa constructora que ha de realitzar les obres haurà de prendre totes les mesures de prevenció i seguretat necessàries per la realització de les esmentades tasques i haurà de donar compliment a l’establert en el Real Decret 1627/1997, de 24 d’octubre, sobre disposicions mínimes de seguretat i salut en les obres se construcció. Així com allò definit en el Real Decret 2177/2004, de 12 de novembre, pel qual es modifica el Real Decret 1215/1997, de 18 de juliol, pel que s’estableixen les disposicions mínimes de seguretat i salut per la utilització pels treballadors dels equips de treball, en matèria de treballs temporals en alçada.

Segon.- Notificar el present acord a la part interessada.”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

CINQUÈ.- DONAR COMPTE DE LA COMUNICACIÓ PRÈVIA D’OBRES EXP. NÚM. 2025_384.

La proposta presentada és la següent:
“Vista la sol·licitud de comunicació prèvia presentada pel Sr. L. R. S., en data 10 d’abril de 2025 i registre d’entrada 1359, per tal de realitzar les obres consistents en l’arranjament  d’un 40m² de la teulada de l’habitatge situat a Cal Sala núm. 3 del nucli urbà de Guardiola de Font-rubí del municipi de Font-rubí, amb referència cadastral 7556704CF8875N0001XX. 

Vist l’informe de l’arquitecta municipal, de data 15 de maig de 2025, FAVORABLE a l’assabentat de la comunicació prèvia sol·licitada, donat que s’ajusta a allò establert en el Text refós de les Normes Subsidiàries del municipi de Font-rubí, aprovat definitivament el 22 de desembre de 2005 i publicat en data 18 de juliol de 2006, i demés normativa d’aplicació.

Vist allò que disposa el Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el TRLUC, el Decret 64/2014 de 13 de maig pel qual s’aprova el Reglament sobre protecció de la legalitat urbanística i el Decret 179/1995, pel qual s’aprova el ROAS.

De conformitat amb el que estableixen l’article 21.1.q) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, l’article 53.1 r) del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya aprovat per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i l’article 72.1 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’Obres, Activitats i Serveis de les Entitats Locals de Catalunya, i d’acord amb el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents ACORDS:

Primer.- Donar-se per assabentada de la comunicació prèvia núm. 2025_384, presentada pel Sr. L. R. S., per tal de realitzar les obres consistents en l’arranjament d’un 40m² de la teulada de l’habitatge situat a Cal Sala núm. 3 del nucli urbà de Guardiola de Font-rubí del municipi de Font-rubí.

Observacions:

· Previ a l’inici de les obres caldrà aportar l’assumeix del contractista de l’obra.

· Tan bon punt es finalitzin els treballs, caldrà comunicar-ho a l’Ajuntament i aportar fotografia de les obres executades i aportar l’oportú certificat emès pel gestor autoritzat de residus de la construcció.
· Amb el benentès que l’empresa constructora que ha de realitzar les obres haurà de prendre totes les mesures de prevenció i seguretat necessàries per la realització de les esmentades tasques i haurà de donar compliment a l’establert en el Real Decret 1627/1997, de 24 d’octubre, sobre disposicions mínimes de seguretat i salut en les obres se construcció. Així com allò definit en el Real Decret 2177/2004, de 12 de novembre, pel qual es modifica el Real Decret 1215/1997, de 18 de juliol, pel que s’estableixen les disposicions mínimes de seguretat i salut per la utilització pels treballadors dels equips de treball, en matèria de treballs temporals en alçada.

Segon.- Aprovar la liquidació dels següents tributs:

PRESSUPOST DE REFERÈNCIA: 3.990,00 €

IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRES (2,9%): 115,71 €
TAXA LLICÈNCIES URBANÍSTIQUES (0,6% amb un mínim de 50,00€, reducció 10% comunicacions prèvies): 45,00 €
PLACA: 0,00 €

IMPORT CORRESPONENT IMPOST, TAXA I PLACA: 160,71 €
AVAL DE GARANTIA DE L’OBRA DELS SERVEIS (2% en SU amb un mínim de 120,00 €): 120,00 €

FIANÇA DE RESIDUS DE LA CONSTRUCCIÓ I DEMOLICIÓ: (mínim 150,00€): 150,00 € 

Tercer.- Notificar el present acord a la part interessada.”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

SISÈ.- PROPOSTA D’APROVACIÓ DE LA LLICÈNCIA D’OBRES EXP. NÚM. 2025_198.

La proposta que es sotmet a la consideració de la Junta de Govern és la que tot seguit es transcriu:
“Vista la sol·licitud de llicència d’obres presentada pel Sr. A. A. R., en representació de CASTELL DE GRABUAC, S.L., en data 21 de febrer de 2025 i registre d’entrada 499, per tal de realitzar les obres consistents en la rehabilitació d’un habitatge existent situat al carrer Puigdàlber núm. 8 del barri de Grabuac del municipi de Font-rubí, referència cadastral 9438003CF8893N0001TL. Segons documentació tècnica redactada i signada per l’arquitecte A. A. R.
En data 26 de febrer de 2025 i registre d’entrada 533, l’interessat aporta documentació complementària.

En data 18 de març de 2025 i registre de sortida 343, l’Ajuntament envia un requeriment de documentació a l’interessat, el qual dona resposta en data 27 de març de 2025 i registre d’entrada 972.

Vist l’informe de l’arquitecta municipal, de data 8 de maig de 2025, FAVORABLE a la llicència d’obres sol·licitada, donat que s’ajusta a allò establert en el Text refós de les Normes Subsidiàries del municipi de Font-rubí, aprovat definitivament el 22 de desembre de 2005 i publicat en data 18 de juliol de 2006, i demés normativa d’aplicació.

Vist l’informe jurídic emès per la secretària interventora, segons les dades obrant en aquesta Corporació, de data 19 de maig de 2025.

Vist allò que disposa el Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el TRLUC, el Decret 64/2014 de 13 de maig pel qual s’aprova el Reglament sobre protecció de la legalitat urbanística i el Decret 179/1995, pel qual s’aprova el ROAS.

De conformitat amb el que estableixen l’article 21.1.q) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, l’article 53.1 r) del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya aprovat per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i l’article 72.1 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’Obres, Activitats i Serveis de les Entitats Locals de Catalunya, i d’acord amb el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents ACORDS:

Primer.- Aprovar la llicència d’obres exp. núm. 2025_198, presentat per CASTELL DE GRABUAC, S.L., per tal de realitzar les obres consistents en la rehabilitació d’un habitatge existent situat al carrer Puigdàlber núm. 8 del barri de Grabuac del municipi de Font-rubí.

Es RECORDA que:

Tant bon punt es finalitzin els treballs caldrà comunicar-ho a l’Ajuntament i aportar:

-
Fotografies de finalització de les obres.

-
L’oportú certificat emès pel centre gestor autoritzat de residus de la construcció.

-
Certificat de final d’obres signat pel tècnic competent.

-
Actualització cadastral model 900.

-
Sol·licitar la primera ocupació de l’habitatge.

Segon.- Liquidar els següents tributs:

PRESSUPOST ESTIMATIU: 94.100,00 €

PRESSUPOST DE REFERÈNCIA: 115.763,20 €

IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRES (2,9%): 3.357,13 €
TAXA LLICÈNCIES URBANÍSTIQUES (0,6%): 694,58 €
PLACA: 12,00 €
IMPORT CORRESPONENT IMPOST, TAXA I PLACA: 4.063,71€
AVAL DE GARANTIA DE L’OBRA DELS SERVEIS (2% en SU amb un mínim de 120 €): 2.315,26 €

FIANÇA DE RESIDUS DE LA CONSTRUCCIÓ I DEMOLICIÓ: 0,00€ (presenta contracte de residus) 

Tercer.- Notificar el present acord a la part interessada.”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

SETÈ.- PROPOSTA DE CONCESSIÓ DE PRÒRROGA DE LA LLICÈNCIA D’OBRES MUNICIPAL NÚM. 2023_969, EXP. 2025_350.
La proposta presentada és la següent:
“Atès que la Junta de Govern Local, en sessió de data 7 de maig de 2024, va concedir la llicència d’obres al Sr. J. G. M., per tal de realitzar les obres consistents en la construcció d’una bassa de reg al polígon 2 de la parcel·la 18 del barri l’Avellà del municipi de Font-rubí.

Vista la instància presentada pel Sr. J. G. M., en data 31 de març de 2025 i amb número de registre d’entrada 1215, en la que sol·licita una pròrroga del termini per iniciar les obres de la llicència urbanística municipal exp. núm. 2023_969.

Vist l’informe emès per l’arquitecta municipal, de data 8 de maig de 2025, on informa favorablement l’atorgament de la pròrroga sol·licitada, atès que les pròrrogues s’entenen que són concedides ope legis per la meitat del termini de que es tracta, i serà vàlida l’ordenació vigent en el moment en que la llicència fou concedida. 

Vist l’informe jurídic emès per la secretària interventora en data 20 de maig de 2025.

Vist allò que disposa l’article 189 del Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el TRLUC, i l’article 23.2 del Text refós de les Normes Subsidiàries del municipi de Font-rubí, aprovat definitivament el 22 de desembre de 2005 i publicat en data 18 de juliol de 2006.

De conformitat amb el que estableixen l’article 21.1.q) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, l’article 53.1 r) del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya aprovat per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i l’article 72.1 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’Obres, Activitats i Serveis de les Entitats Locals de Catalunya, i d’acord amb el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents ACORDS:

Primer.- Concedir una pròrroga de sis mesos per iniciar les obres autoritzades en la llicència urbanística municipal exp. núm. 2025_350 al Sr. J. G. M., per a dur a terme les obres de construcció d’una bassa de reg al polígon 2 de la parcel·la 18 del barri l’Avellà del municipi de Font-rubí, fixant com a nova data màxima d’inici de les obres el 7 de novembre de 2025. L’endemà d’aquesta data, si no s’han iniciat les obres, la llicència s’entendrà caducada.

Segon.- Aprovar la liquidació de la Taxa per llicències o la comprovació d’activitats comunicades en matèria d’urbanisme, per import de 100,00 euros, d’acord amb el que preveu el punt 1.h) de l’article 6è. de l’Ordenança Fiscal núm. 18.

Tercer.- Notificar el present acord a la part interessada.”

I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

VUITÈ.- DONAR COMPTE DE LA RESOLUCIÓ PER A DUR A TERME DOTZE ACTIVITATS RECREATIVES EXTRAORDINÀRIES PER A ESDEVENIMENTS MUSICALS A LA TABA, EXP. 2025_320.

La proposta sotmesa a consideració d’aquest òrgan és la següent:
“En data 21 de març de 2025 i NRE 852, el Sr. J. R. P., en representació de LA SÍNIA DE L’HORT, S.L., presenta instància adjuntant la corresponent documentació, per a dur a terme dotze activitats recreatives extraordinàries consistents en celebracions basades en ambientació musical a l’espai exterior de l’activitat de barbacoa LA TABA del barri Grabuac del municipi de Font-rubí, durant aquest 2025. Segons documentació tècnica presentada per RST ENGINYERIA, ARQUITECTURA I CONSULTORIA i firmada pel tècnic J. R.
En data 28 de març de 2025 i registre de sortida 434, l’ajuntament envia la documentació tècnica aportada pel titular al Departament d’Interior de la Generalitat de Catalunya perquè ho autoritzi. En data 2 d’abril de 2025 i registre d’entrada 1255, el Departament d’Interior requereix documentació tècnica, la qual s’ha enviat en data 15 d’abril de 2025 i registre de sortida 542.

En data 30 d’abril de 2025 i registre d’entrada 1509, es notifica a aquest Ajuntament la Resolució del Director dels Serveis Territorials d’Interior a Barcelona, del Departament d’Interior de la Generalitat de Catalunya, per la qual s’autoritza a LA SÍNIA DE L’HORT, S.L. el desenvolupament de dotze activitats de caràcter extraordinari de restaurant musical i saló de banquets, entre el 3 de maig i el 4 d’octubre de 2025, a l’Hort del Castell Grabuac, situat al carrer de la Font s/n de Font-rubí, de data 21 de març de 2025, exp. V0131-4/2025.

Vist l’informe tècnic emès per l’enginyer municipal en data 5 de maig de 2025, on informa en relació amb els vectors ambientals de l’activitat (residus, contaminació acústica, contaminació lumínica i aigües residuals), en relació als aspectes no ambientals de l’activitat (incendis, protecció civil, control d’accés, seguretat privada, higiene i salubritat, salut alimentària i assistència sanitària), sobre assegurança, disponibilitat de l’espai i sobre els informes preceptius.

Examinada la documentació que l'acompanya, i de conformitat amb allò que s'ha fixat en l'article 53.1.r) del Text refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya, aprovat per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, i en l'article 21.1.q) de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases del Règim Local, i d’acord amb el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències, es proposa a la Junta de Govern Local l’adopció dels següents ACORDS:

PRIMER.- DONAR-SE PER ASSABENTADA de la Resolució del Director dels Serveis Territorials d’Interior i Seguretat Pública a Barcelona, del Departament d’Interior de la Generalitat de Catalunya, per la qual s’autoritza a LA SÍNIA DE L’HORT, S.L. el desenvolupament de dotze activitats de caràcter extraordinari de restaurant musical i saló de banquets, entre el 3 de maig i el 4 d’octubre de 2025, a l’Hort del Castell Grabuac, situat al carrer de la Font, s/n, de Font-rubí, de data 30 d’abril de 2025, exp. V0131-4/2025.

OBSERVACIONS:

· Serà precís disposar d’un limitador enregistrador sonomètric. Abans de l’inici de l’activitat caldrà presentar un Certificat Tècnic d’instal·lació del limitador enregistrador i proporcionar accés a l’Ajuntament a una plataforma electrònica de recollida de dades sonomètriques.

SEGON.- DONAR-SE PER ASSABENTADA de l’informe tècnic de competències municipals emès per l’enginyer municipal en data 5 de maig de 2025, i que les condicions que estableix  es troben recollides en la Resolució del Director dels Serveis Territorials esmentada en el punt anterior.

TERCER.- Aprovar la liquidació de la taxa per la prestació dels serveis d'intervenció administrativa en l’activitat dels ciutadans i les empreses a través del sotmetiment a prèvia llicència, comunicació prèvia o declaració responsable i pels controls posteriors a l’inici de l’activitat, els controls periòdics i les revisions periòdiques, d’acord amb l’ordenança fiscal núm. 8, per import de 299,50 euros, atès que és la taxa per la tramitació municipal d’un expedient sotmès a règim d’autorització de la Generalitat de Catalunya d’activitats recreatives i espectacles públics.

QUART.- Notificar els acords a l’empresa interessada, amb indicació dels recursos pertinents.”

I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.

NOVÈ.- DONAR COMPTE DE LA COMUNICACIÓ PRÈVIA DE MODIFICACIÓ NO SUBSTANCIAL D’UNA ACTIVITAT DE CELLER ELABORADOR DE VI, EXP. ACT-20/2003 I EXP. 2025_461.
La proposta presentada és la següent:
“La Comissió de Govern, en sessió de data 20 d’octubre de 2009, va concedir a MAS ROMANÍ, S.A. el permís municipal ambiental per a l’exercici de l’activitat corresponent a l’elaboració, emmagatzematge, criança i embotellament de vins i elaboració de cava a la finca anomenada Mas Romaní i situada al barri Els Pujols núm. 11 del municipi de Font-rubí (Exp. ACT-20/2003). En data 13 de desembre de 2016, la Junta de Govern Local va aprovar el canvi de nom de l’activitat a favor de U MES U FAN TRES, S.L.

En data 30 d’abril de 2025 i registre d’entrada 1507, el Sr. A. R. R. d’Egavic Serveis d’Enginyeria, S.L., en representació de U MES U FAN TRES, S.L., va presentar a l’Ajuntament una comunicació prèvia ambiental municipal de modificació no substancial de l’activitat d’elaboració, emmagatzematge, criança i embotellat  de vins i elaboració de cava.

Aquesta modificació consisteix en la incorporació de nova maquinària a la planta baixa de l’establiment integrada en la línia d’embotellament:
· CAVAGEL de capacitat 2.500 ampolles/h.
· DESGORJADORA de capacitat 2.000 ampolles/h.
· MÀQUINA INSERTADORA DE REIXETES DE CARTRÓ. 

Segons projecte redactat per Egavic Serveis d’Enginyeria, S.L. i signat per l’enginyer tècnic agrícola Anton Rebés.

Vist l’informe favorable emès per l’enginyer municipal en data 8 de maig de 2025, atès que la documentació presentada per fer efectiva la comunicació prèvia és suficient, d’acord amb el que disposa la Llei 20/2009, de 4 de desembre, de prevenció i control ambiental de les activitats.

Vist el que estableix la Llei 20/2009, de 4 de desembre, de prevenció i control integrats de les activitats, modificada per la Llei 9/2011, de 29 de desembre, de promoció de l’activitat econòmica; la Llei 3/2010, de 18 de febrer, de prevenció i seguretat en matèria d’incendis en establiments, activitats, infraestructures i edificis.

Per tot això, de conformitat amb el que estableixen l’article 21.1.q) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, l’article 53.1 r) del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya aprovat per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril; vist el que s’estableix a l’article 97 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’Obres, Activitats i Serveis, sobre les comunicacions prèvies; i d’acord amb el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents ACORDS:
Primer.- DONAR-SE PER ASSABENTADA de la modificació no substancial del permís municipal ambiental per a l’exercici de l’activitat corresponent a l’elaboració, emmagatzematge, criança i embotellat  de vins i elaboració de cava a la finca anomenada Mas Romaní i situada al barri Els Pujols núm. 11 del municipi de Font-rubí (Exp. ACT-20/2003).

Segon.- S’exercirà l’activitat abans esmentada, de conformitat amb els termes i condicions que es desprenen de la documentació aportada pel propi interessat junt amb l’escrit de comunicació, sens perjudici del dret de propietat i de tercers. Qualsevol canvi substancial o ampliació o modificació de l’activitat invalidaran el present acord. 

Tercer.- Aprovar la liquidació de la taxa per la prestació dels serveis d’intervenció administrativa en l’activitat dels ciutadans i les empreses a través del sotmetiment a prèvia llicència, comunicació prèvia o declaració responsable i pels controls posteriors a l’inici de les activitats, per import de 215,00 euros, d’acord amb l’Ordenança Fiscal núm. 8.

Quart.- Comunicar aquest acord a l’interessat.”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.
D’acord amb l’article 113.1 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic dels Ens Locals), en relació amb l’article 91.4 del mateix text legal, l’Alcalde proposa a la resta de membres de la Junta de Govern la possibilitat d’incorporar, per urgència, dos punts que no estaven inclosos en l’ordre del dia i que considera urgent i adient que es tractin en aquesta sessió perquè continuï la seva tramitació el més aviat possible. Es tracta de dos expedients de llicència d’obres.

S’aprova per part de tots els regidors, per unanimitat, incloure els nous punts en l’ordre del dia, i s’acorda que a continuació es debatin i es votin.
DESÈ.- PROPOSTA D’APROVACIÓ DE LA LLICÈNCIA D’OBRES EXP. NÚM. 2024_782.

La proposta que es sotmet a la consideració de la Junta de Govern és la que tot seguit es transcriu:
“Vista la sol·licitud de llicència d’obres presentada pel Sr. X. E. E. en representació del Sr. R. S. C.,  en data  10 de setembre de 2024 i registre d’entrada 2528, per tal de realitzar les obres consistents en l’ampliació d’un habitatge unifamiliar aïllat situat a l’Avinguda Catalunya núm. 47 de Guardiola del nucli urbà de Font-rubí del municipi de Font-rubí, amb referència cadastral 7257407CF8875N0001BX. Segons projecte bàsic redactat i signat per l’arquitecte X. E.  E. i visat amb número 2024004846  de data 20 de setembre de 2024. La obra a executar es tracta de l’ampliació de l’habitatge existent a través de realitzar l’ampliació de 9,95m2 de la cuina-menjador-estar cobrint part del balcó existent, sent la superfície total de l’actuació d’11,24m².

En data 26 de setembre de 2024 i registre d’entrada 2675, l’interessat presenta documentació complementària.

Vist els requeriment de documentació enviats per l’Ajuntament en data 1 d’octubre de 2024 i registre de sortida 1105, i en data 26 de novembre de 2024 i registre de sortida 1405, els quals van ser contestats per l’interessat en data 27 de novembre de 2024.

En data 16 de gener de 2025 i registre de sortida 61, i en data 14 de febrer de 2025 i registre de sortida 203, l’Ajuntament envia nou requeriment a l’interessat, el qual dona resposta en data 7 d’abril de 2025 i registre d’entrada 1330.

Vist l’informe de l’arquitecta municipal, de data 15 de maig de 2025, FAVORABLE a la llicència d’obres sol·licitada, donat que s’ajusta a allò establert en el Text refós de les Normes Subsidiàries del municipi de Font-rubí, aprovat definitivament el 22 de desembre de 2005 i publicat en data 18 de juliol de 2006, i demés normativa d’aplicació.

Vist l’informe jurídic emès per la secretària interventora, segons les dades obrant en aquesta Corporació, de data 26 de maig de 2025.

Vist allò que disposa el Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el TRLUC, el Decret 64/2014 de 13 de maig pel qual s’aprova el Reglament sobre protecció de la legalitat urbanística i el Decret 179/1995, pel qual s’aprova el ROAS.

De conformitat amb el que estableixen l’article 21.1.q) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, l’article 53.1 r) del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya aprovat per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i l’article 72.1 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’Obres, Activitats i Serveis de les Entitats Locals de Catalunya, i d’acord amb el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents ACORDS:

Primer.- Aprovar la llicència d’obres exp. núm. 2024_782, presentada pel Sr. R. S. C., per tal de realitzar les obres consistents en l’ampliació d’un habitatge unifamiliar aïllat situat a l’Avinguda Catalunya, 47 de Guardiola de Font-rubí del municipi de Font-rubí.

CONDICIONS:

Tant bon punt finalitzin els treballs, caldrà comunicar-ho a l’Ajuntament i aportar:

· L’oportú certificat emès pel centre gestor autoritzat de residus de la construcció.

· Documentació final d’obra expedit pel tècnic competent.

· Fotografies de l’ obra executada.,

· Actualització cadastral model 900.

Segon.- Liquidar els següents tributs:

PRESSUPOST DE REFERÈNCIA: 9.931,53 €

IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRES (2,9%): 288,01 € 

TAXA LLICÈNCIES URBANÍSTIQUES (0,6%): 59,59 €

TAXA SEGON INFORME REQUERIMENT DOCUMENTACIÓ: 100,00 €

PLACA: 12,00 €
IMPORT CORRESPONENT IMPOST, TAXA I PLACA: 459,60 €
AVAL DE GARANTIA DE L’OBRA DELS SERVEIS(2% en S.U.): 198,63 €

FIANÇA DE RESIDUS DE LA CONSTRUCCIÓ I DEMOLICIÓ: 0,00 € (presenta contracte residus) 

Tercer.- Notificar el present acord a la part interessada.”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.
ONZÈ.- PROPOSTA D’APROVACIÓ DE LA LLICÈNCIA D’OBRES EXP. NÚM. 2025_291.

La proposta presentada és la següent:

“En data 9 de maig de 2023, la Junta de Govern Local va aprovar la llicència d’obres, exp. 2023_329, per a la construcció d’un magatzem semisoterrat i la urbanització del seu entorn a la finca Cal Costas, situat al barri l’Alzinar núm. 40 del municipi de Font-rubí.

Vista la sol·licitud de llicència d’obres presentada pel Sr. J. S. B., en representació de CELLER CAL COSTAS SLU, en data 18 de març de 2025 i registre d’entrada 816, per tal de realitzar les obres consistents en l’ampliació de 162m² d’un magatzem existent a la finca Cal Costas i situat al polígon 48 parcel·la 29 del barri l’Alzinar del municipi de Font-rubí, amb referència cadastral 08084A048000290000OA. Segons documentació tècnica redactada per Hèlix Arquitectes Associats, S.L.P i firmat pels arquitectes J. S. B. i C. I. G. B.
En data 28 de març de 2025 i registre d’entrada 1192, el Sr. J. S. B., en representació de CELLER CAL COSTAS SLU, presenta documentació complementària.

En data 7 d’abril de 2025 i registre de sortida 512, l’Ajuntament envia un requeriment de documentació al titular, el qual dona resposta en data 8 d’abril de 2025 i registre d’entrada 1342.

Vist l’informe de l’arquitecta municipal, de data 15 de maig de 2025, FAVORABLE a la llicència d’obres sol·licitada, donat que s’ajusta a allò establert en el Text refós de les Normes Subsidiàries del municipi de Font-rubí, aprovat definitivament el 22 de desembre de 2005 i publicat en data 18 de juliol de 2006, i demés normativa d’aplicació.

Vist l’informe jurídic emès per la secretària interventora, segons les dades obrant en aquesta Corporació, de data 26 de maig de 2025.

Vist allò que disposa el Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el TRLUC, el Decret 64/2014 de 13 de maig pel qual s’aprova el Reglament sobre protecció de la legalitat urbanística i el Decret 179/1995, pel qual s’aprova el ROAS.

De conformitat amb el que estableixen l’article 21.1.q) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local, l’article 53.1 r) del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya aprovat per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i l’article 72.1 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’Obres, Activitats i Serveis de les Entitats Locals de Catalunya, i d’acord amb el que disposa el Decret de l’Alcaldia núm. 2023/178, de 30 de juny, de delegació de competències en la Junta de Govern Local, es proposa l’adopció dels següents ACORDS:

Primer.- Aprovar la llicència d’obres exp. núm. 2025_291, presentada per CELLER CAL COSTAS SLU, per tal de realitzar les obres consistents en l’ampliació de 162m² d’un magatzem existent a la finca Cal Costas i situat al polígon 48 parcel·la 29 del barri l’Alzinar del municipi de Font-rubí.

Observacions:

· Previ a l’inici de les obres, al no presentar el projecte visat caldrà presentar el justificant conforme es disposa d’una pòlissa d’assegurança.

· Tant bon punt finalitzin els treballs, caldrà comunicar-ho a l’Ajuntament i aportar:

· Fotografies de finalització de les obres.

· L’oportú certificat emès pel centre gestor autoritzat de residus de la construcció.

· Certificat de final d’obres signat pel tècnic competent.

· Actualització cadastral model 900.

· Sol·licitar la primera ocupació.

Segon.- Liquidar els següents tributs:

PRESSUPOST ESTIMATIU: 44.539,89 €

PRESSUPOST DE REFERÈNCIA: 104.652,00 €

IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRES (2,9%): 3.034,91 € 

TAXA LLICÈNCIES URBANÍSTIQUES (0,6%): 627,91 €
PLACA: 12,00 €
IMPORT CORRESPONENT IMPOST, TAXA I PLACA: 3.674,82 €
AVAL DE GARANTIA DE L’OBRA DELS SERVEIS (1% en SNU amb un mínim de 120 €): 1.046,52 €

FIANÇA DE RESIDUS DE LA CONSTRUCCIÓ I DEMOLICIÓ: 0,00 €* presenta contracte de residus 

Tercer.- Notificar el present acord a la part interessada.”
I sotmesa la proposta a votació, la mateixa és aprovada per unanimitat dels regidors assistents.
DOTZÈ.- PRECS I PREGUNTES.
Obert el torn de precs i preguntes, no se’n formula cap.
No havent més assumptes de que tractar, l’alcalde-president aixeca la sessió quan són les 20:15 hores, de la que estenc aquesta acta, del contingut de la qual, com a Secretària, dono fe en el lloc i data indicats a l’encapçalament.
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